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Историјат школе 
 
  По завршетку другог светског рата једна од главних просветних 

делатности било је отварање и установљавање већег броја основних школа 

и обавезно похађање истих. 

Развитак школства у Топлици довео је до толиког повећања броја 

ученика да је Савет за просвету и културу ГНО одлучио 1952. године да 

формира Прву и Другу осмогодишњу школу. Прва осмогодишња школа 

радила је у три смене у просторијама Гимназије. Школска година је почела 

08. 09. 1952. године и у школи је било 21 одељење и 794 ученика. У састав 

ових одељења била су укључена и сва деца од 7-14 година из Доње Трнаве, 

Водица, Ћуковца, Стражаве и Бабиног Потока. Данашње име школа је 

добила школске 1956/57.године по револуционару Ратку Павловићу Ћићку. 

Децембра 1963. године школа је пресељена у нову зграду у којој се и 
данас налази. Основна школа "Ратко Павловић Ћићко" данас је једна од 

четири основне школе у Прокупљу. На крају школске 2017/2018. године 
има 38 одељења и 721 ученика. 

Зграда матичне школе налази се у ужем центру града, на територији 

месне заједнице "Татко", а школи припадају и три издвојена одељења у 

селима Доња Трнава, Бериље и Ћуковац. Локација школе и близина 

аутобуске станице чине је приступачном и ученицима и наставницима из 

града и околине. У школи је седиште Друштва за српски језик и 

књижевност – подружнице у Прокупљу.  

 Основна школа "Ратко Павловић Ћићко" има историјски значај и 

традицију успеха, иновација и ширања просветних и културних идеја. 

Наставници и ученици су вишеструко ангажовани у струковним, 

спортским и културно - уметничким друштвима.  Постижу се високи 

резултати у васпитно образовном раду уз стално критичко и стваралачко 

преиспитивање праксе, захваљујући свестраном ангажовању и залагању и 

наставника и ученика .  

 Из њених клупа изашли су многи научници, лекари,  просветни 

радници, уметници, привредници..., а данас захваљујући тој својој 

традицији брзим кораком улази у тренд савремености, стварајући боље 

услове за реформске задатке који је очекују. О квалитету и резултатима 

сведоче бројне награде, признања и висок пласман ученика на свим 

нивоима такмичења. 
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СЕПТЕМБАР 

 

 

 

Кад септембар своје птице склони 

И испрати са широког крова 

Негде јако и дуго зазвони 

Септембар је месец првог слова. 
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У нашу школу данас ушетали ђаци прваци! 

Стигли су нам ђаци прваци. Много малих 

главица насмејаних лица са свoјим 

родитељима, бакама, декама, старијом и 

млађом браћом и сестрама уживало је у 

програму добродошлице који су за њих 

припремиле учитељице и старији другари. 

После игре и песме, учитељице Биљана 

Красић, Србијанка Милосављевић и 

Јасмина Филиповић су прозвале своје 

прваке. Прозивка је потрајала мало дуже 

јер на наше велико задовољство ове 

школске године у нашу школу се уписао 

знатно већи број првака него претходних 

година. Ту је била и учитељица Данијела 

Радовић, која ће и ове школске године у 

продуженом боравку бринути о овим малишанима. 

 

Иницијално тестирање за петаке и седмаке 

14.09. ученици петог и седмог разреда су решавали иницијални тест 

Министарства просвете, науке и технолошког развоја из српског језика, а 

из математике 21. 09. 2018. године. 

 

 

„Пешачењем до здравља“ 

У суботу, 16.09. ученици шестог разреда 

и њихове одељењске старешине Драгана 

Петровић и Дејан Живковић, као и 

неколико ученика 7/2 са одељењским 

старешином Божидаром 

Миладиновићем, прикључили су се 

акцији Планинарско-скијашког клуба 

„Топлица“ у обележавању Међународног 

дана пешачења. Они су стазу дугу око 

10км (која спада у категорију лаких) са 

успоном од 284 м, препешачили за око 4 

сата. 
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Излет за раднике школе 

19. септембра изведен је традиционални излет 

за раднике школе. Посећен су Јошаничка бања, 

манастири Студеница, Жича, утврђење Маглич 

и Краљево.Овакви излети допримосе 

зближавању, дружењу и стварају позитивну 

радну атмосферу. Радници школе на овај начин 

имају прилике да се упознају са још неким 

културно-историјским садржајима. 

 

Јавни час еко-секције  "Ћићко" у музеју 

Поводом обележавања Дана Европске културне баштине који се одржавају 

у Народном музеју „Топлица“ између 20 и 22. септембра, чланови еко-

секције су 21. септембра одржали јавни час на тему: „Заштитимо природне 

реткости Топлице“. 

Идејни садржај ове манифестације је култура 

и природа, заштита и очување животне 

средине. Чланови еко-секције и њихови 

наставници биологије Дејан Живковић и 

Марија Антић, су презентовали посетиоцима 

јавног часа природне реткости нашег краја 

попут пећина, водопада, клисура и стена 

мало или чак нимало познатих јавности. 

Посебан акценат је стављен на брзо 

нестајање неких врста дивљих биљака, гљива 

и животиња. Уз звуке гитаре наставника 

Дејана Живковића и пригодан програм 

ученици Анастасија Радуловић, Анђела 

Вуловић и Вељко Стевановић су успешно водили програм и презентовали 

угрожену, али прелепу природу Топлице. Јавном часу су присуствовали 

ученици, наставници, родитељи, чланови планинарског клуба „Топлица“ и 

грађани Прокупља. 

 

Пројекат Безбедност деце 

У септембру месецу је почела реализација пројекта Основи безбедности 

деце на основу Протокола о сарадњи потписаног од стране Министарства 

унутрашњих послова и Министарства просвете, науке и технолошког 

развоја. Циљ пројекта је стварање повољног, безбедоносног амбијента у 

локалној заједници, што подразумева изградњу јасних ставова и 

опредељења у најранијем добу у вези са насиљем, злоупотребом 

психоактивних супстанци, интернета, као и других безбедоносних ризика 
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којима су деца изложена. Циљна група су сви ученици четвртог и шестог 

разреда. Пројекат ће се реализовати на часовима одељењског старешине 

кроз обраду тема: безбедност деце у саобраћају, полиција у служби грађана, 

насиље као негативна појава, превенција и заштита деце од опојних дрога 

и алкохола, безбедно коришћење интернета и друштвених мрежа, 

превенција и заштита деце од трговине људима, заштита од пожара као и 

заштита од техничко технолошких опасности и природних непогода. 

 

Биљни и животињски орнаменти у средњевековној српској баштини 

Српска средњевековна култура, захваљујући њеним благородним 

тековинама, представља један од врхова европске културне баштине. То се 

највише односи на лепоту и значај наших манастира и рукописних књига. 

Зато је трећа фаза Пројекта „Читајући 

фреске“ нашла своје место на 

манифестацији Дани европске баштине. 

22. септембра у Народном музеју Топлица 

наставница Милка Тошић одржала је јавни 

час о биљним и животињским орнаментима 

на фасадама манастирских прозора и врата, 

на иницијалним словима Мирослављевог 

јеванђеља и на текстилу владарских одора 

Немањића. Часу су присуствовали ученици 

петог и седмог разреда који ће започети 

Пројекат „Читајући нити“. Сврха, 

методологија и исходи оба пројекта потпуно 

су исти. Разликују се само по темама, тј. примерима на којима ће ученици 

усавршавати вештину читања нелинеарних текстова. Сва тестирања 

показују да је једна од најслабијих тачака нашег школства управо вештина 

читања, па ће оваква врста пројектног учења подићи ученичке способности 

за учење уопште. Музеј је школи доделио захвалницу за активно 

учествовање у манифестацији која се пети пут одржава у нашем граду. 

 

Пешке без грешке 

У склопу реализације програма „Безбедност деце 

у саобраћају“, за ђаке прваке припадници 
Полицијске управе у Прокупљу, одржали су 
предавање о основама прописног понашања у 

саобраћају, кроз активан дијалог са ученицима. 
Овакав вид сарадње, од изузетног је значаја , 
јер иако се, безбедност у саобраћају изучава у 

оквиру редовне наставе, униформисано лице 
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још више доприноси схватању о неопходности познавања и поштовања 

саобраћајних прописа. 
 

Међународни дан европских језика 

У нашој школи je пети пут обележен Међународни дан европских језика, 26. 

септембар. Јавни час је одржала наставница енглеског језика Славица 

Стојановић са ученицима петог и шестог разреда. На часу се могла чути 

химна ЕУ на немачком и Бетовенову „Оду радости“. На српском су химну 

извеле чланице хора који пева на 

страним језицима. 

Сазнали смо да постоје речи које исто 

изгледају али имају различито значење 

у различитим језицима. Видели смо 

које је речи немогуће превести са 

другог језика на српски. Упознали смо 

знаменитости европских земаља кроз 

квиз. 

Специјални гости су били родитељи 

Вера Танасковић из Русије и Сандра 

Радосављевић, која користи знаковни 

језик и која нам је показала како се 

глувонеми споразумевају. На оваким 

часовима, веома је важно да 

покажемо ученицима, да је могуће да у Прокупљу сретну изворне 

говорнике неког језика и колико је важно да науче стране језике због 

напредовања у школовању, образовању, послу. 

 

Дан без аутомобила 

Европски (међународни) дан без аутомобила 

је замишљен тако да се сваког септембра 

делови града затворе за аутомобиле. Овај дан 

промовише развој бициклизма и осталих 

немоторизованих кретања на градским и 

ванградским деоницама, тј. покушај да се 

смањи коришћење аутомобила на градским 

деоницама и тиме допринесе развоју 

еколошких услова живота. Потписивањем 

Завета од стране Министра саобраћаја и 

телекомуникација Републике Србије, Србија је 

приступила овом покрету и обавезала се да ће 

прихватити препоруке Европске уније. У акцији и организацији наше наше 

школе у оквиру ове манифестације су учествовали наставници: Малиша 

Стевановић, Иван Стебих, Зоран Петковић и Јелица Орловић као и 
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саобраћајна полиција која је обезбеђивала ову манифестацију. Градови који 

су до сада учествовали у Дану без аутомобила у Србији су следећи: 

Алексинац, Аранђеловац, Бач, Београд, Бачка Паланка, Ћуприја, Ивањица, 

Кањижа, Кикинда, Крагујевац, Крушевац, Лазаревац, Љиг, Љубовија, 

Лучани, Младеновац, Ниш, Нови Сад, Обреновац, Панчево, Параћин, 

Пријепоље,  Прокупље, Рашка, Ражањ и други. 

 

Игром ширимо пријатељство 

Удружење оболелих од мишићних и 

неуромишићних болести у Прокупљу 

обележило је двадесет година од оснивања. У 

оквиру Удружења ради Дневни боравак 

„Сунце“, чији су корисници деца са посебним 

потребама. У посети овом боравку били су 

помоћник министра за рад, запошљавање, 

борачка и социјална питања Милош 

Јанковић, председник Општине Прокупље 

Александар Симоновић, чланови Општинског 

већа, представници Центра за социјалну 

заштиту Прокупља и Житорађе, начелник 

Топличког округа. Ученици шестог разреда наше школе са учитељицом 

Славицом Чикарић, на позив руководства овог удружења, извели су 

пригодан програм. 

 

Негуј срце да ти дуже траје 

На Светски дан срца, 29. септембра, ученици 

VII-3 посветили су разредни час мишићу што 

живот значи. Песник Лаза Костић назвао га је 

неуморном плетисанком. Да би животно ткање 

било гушће, срце морамо неговати. У 

најважнију негу ученици су уврстили: смех, 

здраву храну, свакодневну физичку 

активност, разговор са пријатељима, љубав, 

одмор и спавање на време, добра дела и 

свакодневну умну активност. Одабирали су 

четири важне мере и оцењивали од пет до два. 

Најбољи чувари срца су, према оценама ученика, лепе мисли, племенита 

дела и рекреација. Срце јесте телесни орган, али га здрав дух чува. 
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ОКТОБАР 

 

 

 

Октобар се ветровима клања 

Тресе скуте од одеће жуте 

Просуо је сто одликовања 

Храброј деци на топле капуте. 
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Дрвце генерације 

 

Дечија недеља почела је 2. октобра лепом и 

новом манифестацијом. Ученици првог 

разреда засадили су Дрво генерације. 

Зимзелено дрвце за сада је у саксији, 

испред еко-баште. Рашће и развијаће се 

упоредо са нашим првацима. 

Тиме је започета алеја у којој ће свака 

будућа генерација имати своје стабло. 

 

 

Олимпијско двориште 

Спортским играма и олимпијским духом био 

је испуњен други дан Дечије недеље. Игре су 

започеле гимнастиком у сали за физичко 

васпитање. Наши ученици су показали 

спретност на справама и добро познавање 

гимнастичких дисциплина. 

Олимпијски пламен затим се пренео у 

школско двориште. Отпочела су екипна 

такмичења у атлетици, краљици спортова. 

Публика је бодрила своје фаворите, али је 

победу однела игра, како и доликује Дечијој 

недељи. 

 

 

И бетон је добио душу 

Ученици млађих и старијих разреда, свако у 

својој смени, цртали су и сликали по школском 

дворишту. Неко је кредом у боји насликао 

лептира или кућу, неко симпатију и срце. 

Трећег дана Дечије недеље и бетон је добио 

душу. 
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Дефиле будућих занимања 

Маскенбал је за наше мале ђаке једна од 
најдражих активности у Дечијој недељи. 

Они воле да маштају о томе шта ће бити кад 
порасту. Ко већ сад осећа свој позив, има 
прилику да сутра буде срећан човек. Зато је 

важно да се од малена траже и проналазе у 
будућим занимањима. Најпожељнија је 
медицинска струка, али се и куварице и 

полицајци добро држе. Било је и оних чија 
машта није била усмерена на професију. 

Они су прошетали као даме или деке, 
чаробњаци или принцезе, једноставно-били 
су неко други. 

 

Стартовали „Читалићи 2018“ 

Мало друштво ученика трећег разреда, који су прошле године учествовали 

на Међународној смотри „Читалићи 

2017“, проширено је ове године 

ученицима II-2 разреда. Њихов наступ 

је пао у Дечију недељу. Они су за 

маскенбал имали специјалан задатак. 

Тема за овогодишње дневнике читања 

биће Вук и његов „Српски рјечник“. 

Идемо у сусрет обележавању двеста 

година од изласка „Рјечника“. Зато су 

нам читалићи, представили Вука и 

његове савременике: Доситеја, Филипа 

Вишњића, Његоша, Бранка 

Радичевића, 'Ајдук Вељка, 

Карађорђа... Уз Вука је, наравно, 

прошетала и његова ћерка Мина. 

Гусле и устаничка кубура биле су 

неизбежан реквизит на слици из Вуковог доба, па и на маскенбалу. 

 

 

Зелено значи крени 

У нашој школи је одржан је јавни час поводом Светског дана пешака. Час 

је имао циљ да упозори на поражавајућу статистику саобраћајних незгода у 

којима су жртве пешаци, да укаже на узроке тих незгода, али и да ученике 

још једном упозори на безбедно прелажење улице и учешће у саобраћају. 

Час је одржан у сарадњи са ученицима 5. разреда који су већ обрадили 

тему о безбедности пешака у саобраћају. После одржаног предавања  
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ученици су имали проверу научених 

правила путем квиза и асоцијација. Сви 

ученици 5. разреда су успешно 

приказали ново научено знање и стекли 

право на кретање у саобраћају. Час је 

реализовао наставник техничког и 

информатичког образовања Малиша 

Стевановић уз асистенцију наставника 

Зорана Петковића и Јелице Орловић. 

Циљ ове акције је подизање свести 

ученика који су веома често на путу од 

куће до школе жртве саобраћајних 

несрећа. 

 

Дечија недеља у Бериљу 

Ученици у истуреном одељењу у Бериљу 

обележили су Дечију недељу на 

традиционалан, али за децу увек нов и 

подстицајан начин. Подсетили су се на 

дечија права из Конвенције УН, 

организовали спортски дан, крос и акцију у 

којој су старији ученици даривали прваке. 

Све је праћено песмом и игром јер су радост 

и дечији осмех били смисао протекле 

недеље. 

 

Приредба у Товрљану, више од игре 

Погон за драму, игру и плес Ђачке задруге 

„Ђерв“ у склопу Дечије недеље одржао је 6. 

10. 2017. приредбу у селу Товрљане, на 

позив мештана. Фолклор је одиграо сплет 

игара из Шумадије, а хор за стране језике 

„Деца Неба“ отпевао је две српске етно-

песме. Преплитали су се скеч и 

рецитације, што је употпунило драмски 

програм приредбе. Школа у Товрљану је 

истурено одељење ОШ „Светислав 

Мирковић Ненад“ из Мале Плане. Има 

само четири ученика у млађим разредима, 

али држи село живим. Приредба је била 

празник за цело село. Домаћински, срдачни, гостољубиви дух планинског 

села, био је жива лекција из народне традиције за наше ђаке. 
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Дечија недеља у Ћуковцу 

Ученици млађих разреда у Ћуковцу 

обележили су Дечију недељу разним 

активностима. Овогодишњу 

манифестацију отворили су читањем 

дечијих права, а након тога су ученици 

првог разреда засадили дрво генерације у 

школском дворишту. Кредама су 

осликали спортски терен. Тестирали су 

физичке способности кроз разне врсте 

такмичења – тркање у џаковима, 

прескакање вијаче, тркање са кашиком у 

руци у којој је јаје итд. Одржали су и 

крос. 

На традиционалном маскенбалу на тему „Моје будуће занимање“, ученици 

су се представили у другачијем светлу. Бар на кратко су били у оделу 

одраслих – приказали су шта би желели да буду када одрасту.  

Завршна манифестација „Друг другу“ била је у знаку добродошлице 

првацима. Ученици од другог до четвртог разреда су на часу ликовног 

ручно израдили поклоне за прваке и честитке за успешно школовање. 

 

Школски сајам здраве хране 

У сарадњи са Институтом за јавно 

здравље из Ниша наша школа је 

организовала 16. 10. мали сајам здраве 

хране за своје ученике и њихове 

родитеље. Свако одељење осмог 

разреда имало је свој штанд на коме су 

изложили све што би било пожељно да 

се нађе на здравом јеловнику. Сва 

храна се могла пробати. Тако су се 

посетиоци могли уверити да има 

укусних залогаја који нису из 

продавнице брзе хране или модерних 

пекара. Уз воће и поврће, на 

штандовима су се нашли хлебови од 

различитих житарица, пецива без адитива, сиреви, рибе, домаће печено 

пиле, пуњене суве паприке... Отворене су тегле тек спремљене зимнице; 

служени колачи по бакиним рецептима. Најбогатији штанд имали су 

ученици VIII-2. Њих и њихову разредну Слађану Момчиловић чека ново 
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дружење и укусна награда – ручак у етно-ресторану на Јастрепцу. 

Придружиће им се и маме без чије помоћи не би победили. 

Као и сваки сајам, и наш је имао пратеће садржаје. Ученици Славице 

Чикарић припремили су скеч „Весело поврће“. За ученике петог разреда 

докторке са Института Оливера Радуловић и Ана Стефановић одржале су 

две радионице о здравој храни. На специјалном штанду могли смо да 

пробамо храну без глутена коју су припремили ученици одељења 6/1 са 

одељењским старешином Славица Стојановић, а уз помоћ радника школе и 

родитеља који болују од целијакије како би проширили свест о здравој 

исхрани, алергијама и интолиранцији на храну. Овај штанд је освојио друго 

место, а за награду корпе безглутенских производа. 

 
99 година од ослобођења Прокупља 
Поводом 99 година од ослобођења Прокупља у Првом светском рату, 

Општина Прокупље и Савез борачких 
организација Републике Србије 
организовали 20.10.2017. године су 

турнир у друштвеним играма „Пробој 
Солунског фронта“ и „Битка на Дрини“, а 

били су расписани и литерарни и 
ликовни конкурс на тему „Топлички 
јунаци у борби за слободу“. На турниру у 

друштвеним играма имали смо две 
екипе, једну су чинили Бошко Коковић и 

Уна Томић, а другу Стефан Симоновић и 
Александар Михајловић. Уна и Бошко 
освојили су треће место у игрици „Битка 

на Дрини“. Милица Радовановић 8/3 
освојила је друго место на литерарном конкурсу. 

 

Велики корак за мала стопала 

У четвртак, 19. 10. учињен је први 

корак у пројекту „Кроз осмех до ђака 

првака“. Предшколци су могли да се 

упознају са учитељицама, радним 

амбијентом и духом школе, а и ми са 

њима. Зато смо га срдачно назвали 

„Упознајмо се“. Садржао је две 

радионице. Прву су реализовале 

учитељице четвртог разреда Соња Илић 

и Сања Јовановић и учитељица 

Данијела Радовић, из продуженог 

боравка. Оне су са својим ђацима 

припремиле представу „Снежана и 
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седам патуљака“ и показале како се у школи  учи, игра и ствара. 

У другој радионици, коју су водили наставници физичког васпитања Иван 

Стебих и Срђан Ковачевић, предшколци су се надметали у духовито 

осмишљеним спортским играма „Кад границе не постоје, играмо се много 

боље“, био је мото ових игара које су захтевале окретност, маштовитост и 

досетљивост. 

 

Три у један  

Дружењем са песницима је почео пројекат „Читајући нити“, а наставили се 

„Читалићи 2018“. Књижевно друштво Дома културе покренуло је акцију 

„Живи и оживљени књижевници“ (ЖИОК) и за почетак су одабрали нашу 

школу. У петак 20. 10. на час српског језика у 7-3 дошла су три песника, 

које је представио Саша Миловановић, и сва три су наши суграђани. 

Слушали смо афоризме Драгана Огњановића, који су се препричавали већ 

на првом одмору, шаљиве песме Миливоја Крстића (од којих неке на 

дијалекту) и мисаону лирику Зорице Перовић Прентић. Песници никад не 

долазе празних руку, па смо неколико збирки добили на поклон. Наградили 

смо књигама и највредније новинаре 

„Ђерва“ Емилију Жугић и Сару 

Новковић. 

После поезије ваља ћутати, па ту где су 

песници стали, започело је „Читајући 

нити“, нови ауторски пројекат 

наставнице Милке Тошић. Ове године 

читаћемо линеарне и нелинеарне 

текстове из народне књижевности и 

народног, традиционалног ткања и 

веза. 

Први рад (мотиви са пиротског ћилима) 

свечано је окачен о зид 

специјализоване учионице за српски 

језик. Урадила га је Славица Ђурић, 

прошлогодишња осмакиња, један од главних мајстора у пројекту „Читајући 

фреске“. Било је то симболично предавање луче следећој генерацији чувара 

националне баштине. Петаци и седмаци, који учествују у републичком 

пројекту „Читалићи 2018“, истовремено су имали свој задатак – да у 

Вуковом „Рјечнику“ и „Животу и обичајима народа српског“, пронађу које 

све послове не ваља започињати, за разлику од нас, у – петак. 
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Јесењи крос на михољском сунцу 

 

У петак, 20. 10. 2017. трчала је цела школа, 

разред по разред, на стази око општинског 

стадиона. Крос су организовали наставници 

физичког васпитања Срђан Ковачевић, Иван 

Стебих и Никола Тодоровић, а припомогле су 

разредне старешине. Свима је рекреативно 

трчање добро дошло, али неки су крос 

схватили као изазов и такмичење.  

 

 

Теглица за самовредновање 

Ученици V-3 и њихова разредна Јелена 

Марковић, искористили су леп дан у последњој 

недељи октобра да прошетају по природи. 

Успут су чаврљали о томе шта желе и шта 

очекују у петом разреду на кратком предаху, 

све су то ставили на папир, па у теглу и – 

затворили. Пред крај зиме, отвориће теглу и 

утврдити има ли разлике између оног што су 

планирали и оног што су постигли или колико је 

ко успео да се самовреднује. 

 

 

Кључ је у књигама 

У недељу, 29. октобра, наставници наше 

школе посетили су Сајам књига у Београду. Са 

њима је била и ученица Емилија Жугић, 

највреднија новинарка у прошлој школској 

години. Сем прилике да се обавесте шта је 

ново у белетристици и стручној књизи и 

обогате своје библиотеке, наставници су 

посетили и неколико пратећих сајамских 

садржаја. „Дани ћирилице“ изложили су 

награђене радове са свог традиционалног 

конкурса, а поводом јубилеја постављене су 

изложбе о животу и делу Стефана Првовенчаног, Владислава Петковића 

Диса и Милутина Бојића. Акција Негујмо српски језик наставља се серијом 

нових постера, а неки ће се појавити и у нашим учионицама. 
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НОВЕМБАР 

 

 

 

 

 

 

 

Новембарске када почну тачке 

И кад ветар окачи све значке 

Све одједном пође наопачке 

За птице, за врапце и за мачке. 
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Све је у игри, почев од послова 

У среду, 1. новембра, за ученике наше школе 

одржане су две претпремијерне представе 

„Восумњи илца“. Ако вратите слогове на 

своја места, добићете наслов чувене 

комедије Бранислава Нушића коју је 

наставница Милка Тошић режирала онако 

како класичне текстове читају и виде деца и 

осетљиви. Играло је једанаест ученика – 

глумаца од 5. до 8. разреда, поименице: 

Наталија Ђорђевић, Анастасија Радуловић, 

Мина Стајковић, Милан Драмићанин, Нина 

Тодоровић, Филип Радић, Душан 

Барјактаревић, Андрија Мандић, Андреа 

Каличанин, Петра Јовановска и Бранко Јовановски. Музику, сценске 

ефекте и плакат урадио је Бранимир Прибак. Представа је настала у 

сарадњи наше школе са УЕ „Растко“. 

 

Поука уживо 

Да деца воле да уче играјући се, показaли су 

наши другаци из Доње Трнаве. Они су се 

05.11. упознали са бајком "Три прасета", 

кроз игру и глуму. Најпре су са својом 

учитељицом Славицом Пауновић, кроз 

групни рад, од различитих материјала, 

направили амбијент и ликове ове бајке. 

Касније су групе презентовале своје ликове, 

а кроз то представљање обрађена је и цела 

бајка. Својим вредним радом само су 

потврдили поруку бајке да без преданог 

рада и упорности нема ни успеха. 

 

Пријатељске утакмице 

Спортске екипе наше школе одиграле су две 

ревијалне утакмице поводом Дана школе ОШ 

„Никодије Стојановић Татко“. У понедељак, 6. 

11. одиграна је одбојкашка утакмица мешовитог 

састава (три ученика и три ученице), а боља је 

била школа домаћин. Сутрадан, 7. 11. победили 

су наши у малом фудбалу. 
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Пуним плућима кроз планину  

Поводом 7. новембра, Дана чистог ваздуха, еколошка секција наше школе, 

којој су се придружили и други ученици 

и наставници, љубитељи планинарења, 

отпешачили су до планине Видојевице и 

клисуре Добротићке реке. 

Сем здравог пешачења преко стена, 

усека и планинских потока, ученици су 

сакупљали природне материјале за еко-

врт и еко-радионицу, снимали пејзаже, 

разговарали са ловцима, сусрели дивљу 

свињу, попили чај и окрепили се у 

Планинарском дому на Растовници. 

Наставници Дејан Живковић и Марија 

Антић, организатори акције на терену, 

подстакли су још једном наше ученике 

да што више свог времена квалитетно и 

осмишљено проводе у природи и дишу пуним плућима. 

 

Шта знамо о Црвеном крсту 

Подмладак Црвеног крста наше школе 

слушао је предавање о дифузији тј. ширењу 

знања о овој хуманитарној организацији. 

Било је речи о настанку Међународног 

комитета Црвеног крста, Женевској 

конвенцији и основним принципима Црвеног 

крста. Приказан је кратак едукативан филм 

и представљене активности Црвеног крста 

Србије у којима ће учествовати и наши 

волонтери. Предавање је у петак 13. 

новембра, одржала наставница Слађана 

Величковић, ментор Подмлатка наше школе. 

 

Малено је зрно бисерово, ал' се носи на господском врату 

Обележавање Вукове недеље је редовни задатак за учеснике републичког 

пројекта Читалићи. Погон за драму игру и плес, чији је ментор Славица 

Чикарић, показао је како уобичајено може да постане посебно. 
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Ученици II2, уз помоћ другака Славице 

Јовановић и Ане Ивановић, 

припремали су се за јавни час поводом 

Вуковог рођендана који је одржан 6. 

новембра у Народном музеју „Топлица“. 

Провели су нас речју, игром и песмом 

кроз живот и рад реформатора 

српског језика и писма, у амбијенту 

који је одисао духом Вуковог времена. 

За сценографију, костиме, реквизит и 

маску побринули су се учитељице и 

родитељи ученика. Програм је 

осмислила и са децом увежбала 

учитељица Славица Чикарић. Час је 

завршио фолклор шестака са играма 

из Шумадије. Штафету Вукове недеље преузимају трећаци. 

 

Да им није урока 

Читалићи петог и седмог разреда објавили су на Митровдан, 8. новембра, 

зидно издање Вуковог „Српског рјечника“ у специјализованој учионици за 

српски језик. Изабрали су 27 речи од око 27000 одредница из првог 

речника српског језика. Речник је илустрован ликовним минијатурама које 

су урадили Душан Павловић и Нађа 

Цветковић, протомајстори из 

пројекта „Читајући нити“. У зидно 

издање унели су фолклорне мотиве 

са чарапа, кошуља, ћилима, 

тканица, пешкира, зубуна... 

Подражавајући Вуков 

лексикографски рад, трудили су се 

да речник, и у малом, буде 

енциклопедија народног живота 

Срба на почетку 19. века.  

Како је Вукова мајка гледала да јој 

син не изађе из куће без нечег 

црвеног на себи, а Вук је црвени фес 

носио до краја живота, то су и они 

терали урок од себе. Странице 

речника повезали су црвеним 

концем. У џепове четкара из руку наших прабака, убацили су картоне на 

којима су речи које је Вук користио у граматици и његове мисли о језику. 

То је био истраживачки задатак читалића-кликераша. Од идеје до 

реализације ученике водила наставница Милка Тошић. 
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Креативна учионица 

Кретивна учионица функционише у 

оквиру задруге Ђерв, окупља креативне 

ученике седмог и осмог разреда. 

Декоришемо старе тегле и претварамо их 

у свећњаке, вазе, чиније за оловке. 

Картонске кутије претварамо у љупке 

кутије за накит и бомбоне. Добили смо и 

готове дрвене кутије, свећњаке и друге 

предмете на којима треба да покажемо 

креативност. Наш пројекат има 6 фаза, 

прва је рад на старим и коришћеним 

предметима и управо је завршена. 

 

Толеранција ништа не кошта, а пуно вреди 

Под овим слоганом Ученички парламент школе обележио је 16. новембар, 

Међународни дан толеранције. Програм је обухватио низ активности са 

циљем подстицања сарадње, међусобног поштовања, уважавања, 

прихватања различитости. Они су у 

холу школе израдили пано са јасним 

порукама толеранције. Ученицима од I 

до VIII разредa прочитали су текст са 

поруком „Буди толерантан“, уручили 

им флајере, беџеве и постере, које ће 

ставити у своје учионице као стално 

подсећање на потребу прихватања 

различитости. Сусрели су се са својим 

другарима, члановима Ђачког 

парламента ОШ „Милић Ракић 

Мирко“. Разменили су мишљења о 

овом проблему и склопили договор о 

будућим заједничким акцијама. 

Обилазак ресорног већника за 

образовање Маје Ранђеловић и 

Одељења за друштвене делатности, са циљем подстицања сарадње, 

међусобног поштовања, уважавања и прихватања различитости, прошао је 

у пријатној атмосфери и разговору. Посетили су и градску библиотеку. И ту 

су разговарали о важности толеранције. У жељи да пренесу јасну поруку и 

да она не остане само на разговору, парламентарци су свима поклонили по 

нешто што ће их подсећати да прихвате различититости. Парламент наше 

школе обележио је овај дан поучним и забавним активностима, поручујући 

свима да прихвате различитости, шире пријатељство и саосећајност. 
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Толеранцијом против насиља 

Дан толеранције обележили су и ученици 

истуреног одељења у Ћуковцу. Правећи пано, 

разговарали су о свом личном доживљају 

толеранције и закључили да ћемо сви бити бољи 

људи ако прихватимо и оне који се од нас 

разликују. Нарочито им се допала 

Шопенхауерова прича о бодљикавим 

прасићима, која им је на најлепши начин 

објаснила да треба да пазимо једни на друге и 

да живимо сложно. О свему се можемо 

договорити ако уважимо једни друге, без обзира 

на разлике. 

 

И наша лица звуче познато  

Подмладак Црвеног крста школе 18. 11. 

одржао је јавни час у коме су учествовали 

ученици 7. и 8. разреда, а тема је била 

толеранција. 

Ученици су одабрали омиљене наставнике и 

имитирали их у типичним ситуацијама на 

часу. Свима је била занимљива различитост и 

доживели су је као богатство, а не као 

препреку. Кроз шалу и у опуштеној 

атмосфери, много се боље видело колико у 

односу између ученика и наставника има 

толеранције. 

 

Позоришном представом до 

средстава за новинарску секцију 

У четвртак, 16. 11. одржана је 

премијера дечије позоришне представе 

по тексту Бранислава Нушића 

„Сумљиво лице“ у Дому културе у 

Прокупљу. То је копродукцијска 

представа ОШ “Ратко Павловић Ћићко“ 

и УЕ „Растко“, која, сем неговања 

позоришног драмског израза код деце, 

има и други значај. 

Средства од претпремијерног и 

премијерног приказивања ићи ће за 

опремање новинарске секције 
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савременим технологијама, које ће школски лист учинити још 

квалитетнијим. Новинари се сад ослањају на глумце, а глумци ће на 

новинаре, те деца од малих ногу уче да различити дарови увек дају плодне 

симбиозе. 

 

Архимедесови, а наши 

Нађа Цветковић и Уна Томић из V2 прошле 

кроз сва три круга и освојиле 4. место и 

похвалу на Дописној математичкој 

олимпијади у Београду, 19. 11. 2017. године. 

До републичког финала довео их је пласман 

у предтакмичењу које је одржано у 

септембру и октобру. Републичку Дописну 

олимпијаду по дванаести пут организује 

Друштво математичара „Архимедес“. За 

олимпијаду је ученице спремала наставница 

Сандра Рашић, а у предтакмичењу су 

учествовале и Луциа Коваћевић и Неда 

Стојановић из V3. 

 

Позориште у школи 

Наше „Восумњи илце“ одиграно је у ОШ „Милоје 

Закић“ у Куршумлији, 23.11.2017. 

У огромној свечаној сали која има бину и 

гледалиште, сем закићеваца, били су и ученици 

из ОШ „Дринка Павловић“. Из представе у 

представу, наши су глумци све разигранији, те 

су од Куршумличана добили громогласни 

аплауз, који им се, уз узбуђење које прати 

гостовање – залепио за срце. 

 

Благо из Вукове ризнице за децу лептире 

У суботу, 25. новембра, наше II2, фолклор 

шестака и конферансијери Мина Стајковић и 

Душан Барјактаревић – учествовали су у 

међународној манифестацији Ноћ позоришта. 

Наше ученике спремала је учитељица Славица 

Чикарић. Другаци и шестаци извели програм, 

у оквиру манифестације, која је ове године 

имала хуманитарни карактер јер је новац од 

улазница намењен деци лептирима, тј. 
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истраживању и примени адекватних терапија за децу оболелу од ове тешке 

болести. Избором из Вукове ризнице народног блага, који су назвали „Пође 

слат непослат“, подсетили су нас да је живот непрестана борба и највећа 

драгоценост. 

 

Наши еколози у пошумљавању пасјаче 

Тек изласком из учионица, организацијом радионица и акција у природи, 

ученици постају свесни колики значај имају шумски екосистеми и колико 

су људи допринели и даље доприносе уништавању шума – плућа наше 

планете. Из тих разлога је покренут пројекат „Пошумљавање Србије“ који 

реализују Министарство просвете, науке и 

технолошког развоја и предузеће „Србија 

шуме“. Одлучено је да се започне са 

пошумљавањем јужних падина планине 

Пасјаче код Прокупља. Наша школа се одмах 

одазвала и чланови еко-секције су били 

спремни за још једну акцију. У четвртак, 

23.11.2017. тридесет осам ученика из свих 

основних школа у Прокупљу посадили су 550 

садница багрема на површини од 22 ара. Овој 

акцији, поред ученика и наставника 

биологије, присуствовали су Владимир 

Кнежевић, саветник министра просвете, 

Небојша Михајловић, директор Шумског газдинства „Топлица“ и већник за 

просвету Општине Прокупље Маја Ранђеловић. Они су ученике упознали са 

значајем пошумљавања, али и са стањем шумског фонда у Србији. У овој 

акцији је учествовало десет чланова еко-секције „Ћићко“: Маја Алексић, 

Неда Милутиновић, Ива Радојевић, Михајло Миловановић, Лазар 

Стојковић, Хелена Марковић, Катарина Вукашиновић, Софија Ђуровић, 

Драгана Грбић и Вељко Стевановић, ученици седмог и осмог разреда. 

Акција је успешно спроведена, а наши ученици су били поносни пре свега 

због тога што ће се, како кажу, једнога дана вратити на ово место и гледати 

шуму и високо дрвеће које је њихових руку дело. Наше ученике је водио 

наставник Дејан Живковић. 

 

Светски дан детета 

Чланови подмлатка Црвеног крста су са 

наставницом Слађаном Величковић, поводом 

Светског дана детета, 20.11. посетили другаре у 

Житном Потоку. Сваки ученик је од гостију добио 

по нешто од школског прибора. Деца и 

наставници су уживали и одлично се забавили. 
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Јавни час као евалуација пројектне активности 

Предност пројектног учења је у томе што ученици уче кроз лично искуство 

из ситуације која реконструише 

проблем који се истражује и која их 

подстиче да повезују разнородна знања 

и вештине. Самостални ученички 

радови доказују да је овакво учење исто 

што и стварање. Зато су учесници 

пројеката Читалићи 2018. и Читајући 

нити, главни посао завршили пре јавног 

часа. Он је само резиме и евалуација 

једне завршене пројектне активности. 

Главно је, дакле, припремање зидног 

издања Вуковог „Рјечника“ које смо 

објавили у Вуковој недељи. Наш речник 

је исти као Вуков пре штампања, док је 

још радио на њему. Једна реч је на 

једном листу. И наше издање има 

чувени предговор и „Српску граматику“, али су видљиви само онима који 

прочешљају по нашој језичкој прошлости. Као провера оног што су 

искусили и створили, уследио је 20. 11. јавни час ученика V2, V4, VII3 и 

VII4, који са наставницом Милком Тошић учествују у ова два пројекта. У 

уводном делу часа одгонетнули су зашто је Вук, противно начелима своје 

граматике, своје име писао малим словом. У главном делу казивана су 

објашњења уз одабране речи: приповетке, предања, народне песме, изреке, 

клетве, благослови, ругалице, бројалице, бајалице... Ученици су их говорили 

онако како их је Вук записао, а они преписали – језиком западне Србије од 

пре 200 година, наизуст. На крају су представљена сликарска дела Мине 

Караџић и њен споменар. Листајући Минин споменар, ми истовремено 

прелазимо праг Вуковог стана у Бечу, заједно са свим угледним европским 

именима која су га посећивала, али улазимо и у многе чувене европске 

домове који су се утркивали да приме Вука и његову кћер. 

 

Мука је мања ако је поделимо 

Ученици II2 извели су поводом Светског дана 

инвалида културни програм за децу ометену у 

развоју у Дневном боравку „Сунце“ у Водицама. 

После програма, извођачи и публика су се 

измешали и чаврљали о оном што само деца 

разумеју. 
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Победници као гости 

На свечаности поводом 136-годишњице 

Учитељског друштва у Нишу, ученици наше 

школе, који су победили у финалу „Фестивала 

талената“, извели су получасовни програм и 

потврдили да је плакета Најуспешнија школа у 

Србији отишла у праве руке. 

Глумци су извели неколико појава из 

„Сумњивог лица“, а фолклор шестака нови 

сплет игара из Србије. Ментори младим 

талентима били су Милка Тошић и Славица 

Чикарић.  
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ДЕЦЕМБАР 

 

 

 

 

 

У децембру пробуде се пећи 

Дим дозива облаке и греје 

Ветар дува треба деци рећи 

Иде зима, веје, веје, веје. 
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За мале и велике 

Наше дружење са предшколцима се наставља. Мале другаре и њихове 

васпитачице смо у среду 6. 
децембра, угостили у атељеу за 
ликовно образовање. Како су све 

активности школе у новембру 
посвећене Вуку Караџићу и 
активности овог корака су 

реализоване у том правцу. Ученици 
другог разреда су са својим 

учитељицама Славицом Јовановић, 
Славицом Чикарић и Аном 
Ивановић, речју, игром и песмом 

провели предшколце кроз живот и 
рад реформатора српског језика и 
писма, у амбијенту који је одисао 

духом Вуковог времена. У веселој и 
опуштеној атмосфери су сви 
уживали и много научили. 

Док су се предшколци бавили Вуком, родитељи су присуствовали 
предавању на тему Како припремити школарца за први разред. Сва 
упуства и начине припреме приближила им је школски психолог Светлана 
Ћурчић. 

 

Припрема се вашар 

Ученици наше школе у Креативној учионици имају прилику да се баве 

актиностима које нису уско везане за књигу и школско градиво. Они, 

заједно са својим ментором наставницом 

Јеленом Марковић, већ месец дана вредно 

припремају производе које ће излагати на 

нашем, сада већ традиционалном, 

Новогодишњем вашару. Мешали су боје и 

посипали шљокице, сецкали и лепили, бавили 

се декупажом и тако завршили и другу фазу 

свог пројекта, а то је "Новогодишња чаролија". 

Овом другом фазом обухваћени су и ученици 

млађих разреда кроз различите задатке и 

активности. Први разред ће израђивати 

новогодишње честитке, други разред рамове за 

слике, трећи ће прaвити украсе од разноврсног 
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материјала, четврти има задатак да прави божићне икебане. На овај начин 

ће сви ученици својом креативношћу допринети да наш вашар буде 

занимљивији и разноврснији. 

 

Најраскошнија промоција најбоље дечије књиге 

На Сајму књига у Београду, књига Јасминке Петровић „Све је у реду“ 

проглашена је за најбољу дечију књигу у 2017. години. Књига је 

промовисана 8. 12. у Прокупљу, у нашој школи, на предлог Народне 

библиотеке „Раде Драинац“. 

За време првог часа у VII5, ауторка је 

могла да погледа драматизоване 

одломке из своје нове књиге, те се 

догодило много више од онога што се на 

промоцијама очекује. 

- Промовишем ову књигу по Србији и 

иностранству, али овако раскошну 

промоцију и у оваквом амбијенту, нигде 

нисам доживела, рекла је Јасминка 

Петровић на почетку свог осврта. 

Иако књига говори о трагању 

адолесцената за слободом, била је врло 

блиска и нашим пубертетлијама због 

начина на који је написана. Монологе су 

извели: Анастасија Радуловић, Милан Драмићанин, Мина Стајковић, 

Душан Барјактаревић и гимназијалци Ђорђе Ковачевић и Владимир 

Мирковић. Приказ романа и драматизацију припремила је наставница 

Милка Тошић којој је ово четврта драматизација књига Јасминке 

Петровић. 

 

Превенцијом против дроге 

У четвртак, 14. 12. ученици старијих 

разреда наше школе гледали су представу 

ОШ „Стојан Новаковић“ из Блаца у сали 

Дома културе у Прокупљу. Редитељ је 

наставница српског језика Милена 

Грујић, а представа је изведена прошле 

године на „Лектирићима“, позоришном 

фестивалу који организује Народна 

библиотека „Раде Драинац“ из Прокупља. 

Представа „Недостајем сама себи“ говори 

о наркоманији: зашто се и како почиње, 
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какве су последице и странпутице, има ли лека и ко може да помогне. По 

ко зна који пут се показало да је позориште школа за народ, а 

обавештеност и знање најбољи видови превенције. 

 

Књигољупци 

Чланови Читалачког клуба „Књигољупци“, укључили су се у акцију 

Читалачки маратон. То је друштвено одговорна акција Издавачке куће Klett 

која подржава писце за младе и мотивише младе од 11 до 14 година да 

читају. Акцију је подржало и Министарство просвете науке и технолошког 

развоја Републике Србије. 

Први корак акције Читалачки 

маратон био је расписивање 

Конкурса за необјављени роман за 

младе читаоце од 11 до 14 година. 

Писци широм Србије слали су 

рукописе својих романа 

Издавачкој кући Klett. Стручни 

жири, који чине еминентни 

књижевни критичари и 

професори књижевности – Петар 

Арбутина, Драгана Ћећез Иљукић 

и Крста Поповски, у најужи избор 

одабрао је осам рукописа. Главни 

жири, сачињен од 142 наставника 

српског језика и књижевности 

који предају у основној школи, 

гласањем је формирао ранг листу, 

а први на листи је победнички роман награђен главном наградом. 

Читалачки клуб, чији је ментор наставница Драгана Петровић, одржао је 

прву радионицу на којој је изнет план рада Читалачког клуба, разговарало 

се о читалачким навикама, али и о критеријумима на основу којих ће 

чланови клуба бирати победнички роман. Чланови клуба добили су 

победнички роман “Ја, Алексија“, ауторке Бранке Трифуновић. 

 

Опа цупа лијевке са вуком 

На угледном часу, који је повезао сродно градиво српског језика, историје, 

физичког и грађанског васпитања, 18 децембра Читалићи петаци су 

разговарали о одредницама из Вуковог „Рјечника“ којe означавају имена 

дечијих игара или су у вези са њима. 
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Подстакли су ученике V2, па су на редовном часу, заједно са Вуком: женили 

трљу, водили бабу, играли се клиса, лончића, 

полетиша, грабикапе, опа цупа лијевке ... Што 

нису нашли у „Српском рјечнику“, нашли су у 

„Животу и обичајима народа српског“. Играње 

је пратило ритмичко казивање кратких 

фолклорних форми, а која ће екипа започети 

игру решавали су старим разбрајалицама или 

хватањем у штап. 

Осврнувши се на друштвеноисторијске 

прилике у Србији под Турцима, у деценији 

пред Први устанак, закључили су да се деца 

играју увек и свугде, и у времену зла и на 

згаришту, јер игру покреће жудња за слободом. 

Угледни корелацијски час, на крају истражене теме у оквиру пројектног 

учења „Читалићи 2018“ и „Читајући нити“, реализовали су наставници 

Данило Раденовић и Милка Тошић. 

 

Добро се добрим враћа 

Удружење оболелих од мишићних и 

неуромишићних болести Топличког 

округа обрадовали су ученике II2 наше 

школе новогодишњим пакетићима. Ово је 

доказ да се добро дело увек награђује. 

Ученици овог одељења учествовали су у 

низу хуманитарних акција за децу овог 

удружења. Својом игром, глумом и 

песмом увесељавали су другаре из овог удружења, а они су то наградили 

новогодишњим пакетићима. 

 

Вашар је био, а на вашару... 

27. децембра је завршен дводневни Новогодишњи 

вашар. Најпродаванији су били украси за јелке и 
новогодишњи колачићи. Школа дугује захвалност 
свим учесницима: креативцима, продавцима и 
купцима. До новог виђења за Укршњи вашар. 

 

 

 

 

 



Летопис Основне школе „Ратко Павловић Ћићко“ 

Школска 2017/2018. година 

Новогодишње чаролије са предшколцима 

Одржан је трећи корак за предшколце под насловом Празничне чаролије. 

Родитељи и деца су најпре одгледали презентацију и у разговору са 

вероучитељем Николом Стефановићем 

упознали се са садржајем и циљем предмета 

Веронаука. Било је ту много занимљивих 

питања, али и одговора малишана. После 

оваквог загревања, родитељи, деца, 

васпитачице и учитељице првог и трећег 

разреда, прионули су на израду новогодишњих 

украса и кићење своје новогодишње јелке. 

Учитељице Биљана Красић, Србијанка 

Милосављевић, Јасмина Филиповић, Слађана 

Савић, Мирјана Стевановић и Виолета 

Михајловић су биле координатори овог корака 

и својим широким осмехом и стручним инструкцијама помогле да јелка 

буде лепа. 

 

Новогодишње лице школе 

Нова година је закуцала и на врата наше 

школе. Дочекали смо је широким осмехом и 

пуни ентузијазма. Парламентарци су кренули 

са кићењем јелки и украшавањем холова, 

млађи разреди су се потрудили да украсе 

учионице. Придружили су им се предшколци 

са својим васпитачицама. Поделили смо и 

најмлађима новогодишње пакетиће уз песму и 

Деда Мраза. Дух празника огледа се у сваком 

кутку школе, као и на насмејаним лицима 

ученика и наставника. 

 

Претпразнични дани у Бериљу 

После украшавања хола школе, у коме су 

учествовали ученици, родитељи и учитељи, у 

истуреном одељењу у Бериљу је данас, 27.12. 

ученике дочекало још једно изнађење за 

предстојеће празнике. И ове године је 

хуманитарна организација из Ниша ученицима 

поделила пакетиће и пожелела им успех у учењу и 

раду. Након поделе пакетића, ученици су 

одгледали луткарску представу у извођењу 

аматерске луткарске групе из Ниша. 
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Луткарско позориште из Ниша у Ћуковцу 

У среду, 27. 12. одељења у Ћуковцу посетило је 

Луткарско позориште из Ниша. Представом 

"Божићни поклон" су јако заинтересовали и 

обрадовали све присутне ученике. Деца су са 

пажњом и озбиљношћу испратила представу од 

почетка до краја. 

 

 

Новогодишња приредба у Ћуковцу одржана је 29. 

12. у присуству великог броја родитеља ученика и 

родитеља деце из предшколске групе. Ученици су 

рецитовали, певали, играли се и делили поклоне 

присутној деци у публици. Са великим усхићењем 

испратили су стару годину и пожелели најлепше 

жеље за Нову годину 

 

 

Крај 2017. у другом три 

Последњег радног дана 2017. године, 

учитељица Ана Ивановић је са својим 

ученицима 28.12. организовала приредбу 

поводом Нове године. Учествовали су сви 

ученици другог три и два ученика првог 

један и првог два. Отпевали су три хорске 

песме и рецитовали појединачно и у пару. 

Извели су скеч, после кога је уследио плес, 

па главни део програма, представа 

”Новогодишња бајка“. Приредба се 

завршила веселом кореографијом уз песму 

„Звончићи“. 
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ЈАНУАР 

 

 

 

 

 

 

Јануар се окитио снегом 

Белим снегом и хаљином белом 

Све је бело и над белим брегом 

Једна бела јела као стрела. 

 

 



Летопис Основне школе „Ратко Павловић Ћићко“ 

Школска 2017/2018. година 

 

Пази шта желиш, можда ти се и деси 

Ученици V3 су са својом разредном 

Јеленом Марковић гледали представу за 

децу "Пази шта желиш" 12. 01. у Дому 

културе у Прокупљу. Ученици су и овога 

пута уживали у дружењу са својим 

другарима из одељења, али и са својим 

братом или сестром којег су повели са 

собом. Оваква окупљања су од великог 

значаја за ученике јер је то прилика да се 

међусобно боље упознају и остваре нека 

нова пријатељства. А уједно су и из ове 

новогодишње представе научили да 

понекад ваља и припазити на своје жеље.  

 

Похвала од владике за II2  

Владика нишки Арсеније посетио је Дневни боравак за децу и омладину са 

сметњама у развоју „Сунце“ у Водицама 

крај Прокупља. 

Корисници Дневног боравка „Сунце“ и 

запослени у овој установи у сарадњи са 

ученицима II2 Основне школе „Ратко 

Павловић Ћићко“, припремили су 

свечани дочек и пригодан програм за 

уваженог госта. Представом „Повратак 

Растка из Захумља“ 24.01. ови малишани 

су глумом и костимима из тог времена 

показали да негују култ Светог Саве. 

Владика нишки се захвалио овим 

ученицима и њиховој учитељици 

Славици Чикарић на предивној 

представи којом су обухватили живот 

Растка Немањића и његов одлазак у Свету Гору.  
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Час који нема рок трајања 

У последњој недељи првог полугодишта, 23. 

1. 2018. ученици VIII4 и наставница Горица 

Динић одржали су угледни час из физике, а 

тема су биле светлосне појаве. Осмаци су 

излагали резултате својих истраживачких 

задатака петацима, за које је ово био 

припремни час за нови предмет у следећој 

школској години. Уверили су се да предмет 

чије су теме дуга и поларна светлост није 

баук, као што су мислили. 

 

 

Математика није баук 

24. 01. 2018. године, у кабинету за ликовну 

културу, одржан је четврти корак у оквиру 

пројекта ,,Кроз осмех до ђака првака“, који су 

реализовали наставници математике: Божидар 

Миладиновић, Данка Јанковић, Сандра 

Рашић и Милена Декић. Они су осмислили 

занимљиве задатке о геометријским облицима 

и скуповима, а предшколци су се трудили да 

брзо и тачно реше све задатке. Игре су биле 

такмичарског карактера. Ова радионица 

показала је будућим првацима да математика 

није баук, а да решавање задатака може бити 

лако и занимљиво, ако се вредно учи и 

редовно вежба. 

 

 

Прослава Светог Саве у Ћуковцу 

Ученици свих одељења из Ћуковца, заједно 

са својим другарима из Предшколске 

установе „Невен", 27.01. прославили су 

школску славу Светог Саву. Уз пригодан 

рецитал и химну, у присуству великог броја 

родитеља пресекли су славски колач и 

обећали да ће увек бити марљиви и вредни 

ђаци. 
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Слатко светосавље 

И ове године су ученици у истуреном одељењу у 

Бериљу приредбом обележили школску славу 

Светог Саву. У програму су учествовали 

ученици сва четири разреда. Програм је 

започео химном, а затим смо се осврнули на 

животни пут и дело Растка Немањића. Весели и 

одушевљени били су ученици и родитељи, који 

су се у великом броју одазвали да увеличају овај 

дан. 

 

 

Свевремени завет доброте и милосрђа 

Ђаци и радници наше школе су, као и сваке године на данашњи дан, 

прославили школску славу Светог Саву. 

Након сечења колача, сви присутни су 

могли да уживају у пригодном програму у 

част првом архиепископу и српском 

просветитељу. Низ казивања, песама, 

игроказ и музичке нумере говориле су о 

животу и раду Светог Саве, који нам је 

оставио свевремени завет доброте и 

милосрђа.  

Синдикат школе је искористио ову 

пригодну свечаност да овогодишњој 

пензионерки Снежани Златковић преда 

поклон и пожели јој срећу. 

Родитељи, чланови Школског одбора, 

Савет родитеља и локалне самоуправе су својим присуством увеличали 

славље. 
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ФЕБРУАР 

 

 

 

 

 

 

Фебруарске ноћи кад оглуве 

Ветар чудне инструменте бира 

Кроз димњаке и олуке суве 

У флауте неуморно свира. 
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Дан палачинки у Француској 

Ученици V и VI разреда су последњи час француског језика у првом 

полугођу искористили за обележавање празника палачинки у Француској. 

Овај празник се обележава 2. 

фебруара, тако што се породица 

окупи око трпезе и уз дружење и 

пријатну атмосферу слади овом 

посластицом. Трпеза је углавном 

декорисана свећама, те отуда и 

назив овог празника "Chandeleur" 

(chandelle-свећа). Палачинке су на 

трпези јер је некада, у месецу 

фебруару, брашна бивало све 

мање, па је ваљало приштедети 

још који дан до доласка пролећа. 

Палачинке истовремено, по свом 

облику симболизују сунце, које је 

од 2. фебруара све ближе. Ово је 

само једно од многих тумачења 

порекла и настанка овог празника. 

У гостима су нам били другари из VII и VIII разреда како би пробали наш 

специјалитет и позвали нас да им узвратимо посетом. 

 

 

Наш „Ђерв“ најбољи школски часопис у 

Србији 

На Конкурсу за најбоље школске листове и 

часописе у основној и средњој школи, 

Друштво за српски језик и књижевност 

Србије одлучило је да прву награду добије 

наш „Ђерв“. Награда је уручена у оквиру 58. 

Републичког зимског семинара, 8. 2. 2018. 

године на Филолошком факултету у Београду 

директорки школе Весни Тодоровић и 

уредници листа наставници српског језика 

Милки Тошић. 

 

Прво такмичење, први успеси 

На општинском такмичењу из физике, одржаном у ОШ ,,Милић Ракић 

Мирко“ 18. 02. 2018, ученици ОШ ,,Ратко Павловић Ћићко“ постигли су 

одличне резултате. 
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Илија Мандић, ученик 7. разреда, 1. место са 94 поена. 

Стефан Симоновић, ученик 6. разреда, 1. место са 90 поена. 

Катарина Роглић и Михајло Цветковић, ученици седмог разреда, немају 

место на општинском, али су се пласирали за окружно. Ученике је 

припремала наставница Горица Динић. 

 

Најуспешнији читалићи у општини 

Читалићи све празнике посвећене књизи, језику и писму, обележавају 

радно. На Дан матерњег језика (21.02) огледали су се у вештини читања на 

општинском такмичењу чији је домаћин 

била наша школа. Ривали на такмичењу, 

а браћа по перу и књизи, били су нам 

ученици ОШ ,,Милић Ракић Мирко“. 

У категорији кликераша петака, прво 

место заузела је Нађа Цветковић, а треће 

Уна Томић, обе из V2. Међу седмацима 

најбоља је била Катарина Павловић из 

VII4, а друго место деле Неда 

Милутиновић из истог одељења и Нина 

Тодоровић из VII3. У реализацију 

такмичења укључена је и Народна библиотека ,,Раде Драинац“, као 

сарадник и супервизор. Ученике је припремала наставница Милка Тошић. 

 

У потрази за одговарајућим занимањем  

''Пекар, лекар, апотекар...кувар,чувар... 

могао сам бити ја, било шта'', стихови 

познате песме Боре Чорбе најбоље описују 

активности које ће Тим за професионалну 

оријентацију реализовати са ученицима 

осмог разреда. 23.02.2018. године је група 

осмака посетила Дом ученика средњих 

школа у Прокупљу. У разговору са 

Миленом, која је кувар и шеф кухиње у 

Дому, могли су ''из прве руке'' да добију 

аутентичне информације и на тај начин 

провере и употпуне сопствену слику о овом 

занимању. Домаћини су срдачно дочекали 

наше ученике и психолога Светлану Ћурчић, угостили и показали  Дом, па 

су наши осмаци осим упознавања са занимањем добили прилику да се 

упознају са условима живота и рада у дому ученика. 
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И математичари најуспешнији 

На Општинском такмичењу из математике, 24.02.2018. године од укупно 

шест разреда, у којима учествују наши ученици, у четири смо освојили 

прво, а у три и треће место. 

3. разред Марко Јевтовић, учитељица Мирјана Стевановић, 80 поена,  

1. место Павле Томашевић, учитељица Слађана Савић, 60 поена, 3. место 

4. разред Катарина Миленковић, учитељица Соња Илић, 87 поена,  

3. место Ленка Ристић, учитељица Валентина Јовић, 80 поена,  

пласман Лука Димић, учитељица Соња Илић, 74 поена, пласман 

5. разред Уна Томић, наставница Сандра Рашић, 64 поена,  

1. место Ивона Мандић, наставница Данка Јанковић, 48 поена,  

3. Место 6. Разред Стефан Симоновић, наставница Тања Ђорђевић, 60 

поена,  

1. место 7. Разред Илија Мандић, наставник Божидар Миладиновић, 64 

поена, 1. место 

 

Настављамо да негујемо матерњи 

језик 

Поводом Међународног дана матерњег 

језика 26.02. у гостима нам је била 

Виолета Јовић, песникиња из Ниша, 

која своја дела ствара на призренско-

тимочком дијалекту. 

Имали смо задовољство да нам песме 

казује на сврљишко-заплањском 

говору, говору свог родног краја. На 

тај начин чувају се корени, негује се 

традиција, поштују се преци. Разговор 

са гошћом водила је Маја Станковић, 

ученица 8/4, а организатор сусрета је 

Драгана Петровић, наставница 

српског језика. 
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МАРТ 

 

 

 

 

 

 

 

Март позове сунце иза брда 

Небо расте широко високо 

На вр“ брда млада врба мрда 

И медвед је отворио око 
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Викенд знања у Ћићковој школи 

У недељу, 04. 03. 2018. године наша 

школа је по трећи пут за редом била 

домаћин Зимских сусрета учитеља за 

Топлички округ. Угостили смо више 

од 330 просветних радника из 

округа. Било је једанаест семинара, 

са различитом тематиком па се за 

сваког нашло по нешто. Семинари су 

организовани у сарадњи са 

Учитељским друштвом из Ниша, 

Друштвом за развој образовања 

„Klett“ и Удружењем за промоцију, 

усавршавање и развој образовања 

„Нови Логос“.  

 

Кад нас деца уваже и изненаде 

 

Значење и смисао Међународног дана жена 

прилично су испражњени и измењени, па га 

многе жене више и не доживљавају као 

„свој“ дан. Управо зато је Подмладак Црвеног 

крста, са својим ментором Миленом Декић, 

приредио изненађење за све запослене жене 

у нашој школи. Кратким, али ангажованим 

програмом показали су да је жена не само 

стуб породице већ и одговорна особа у свом 

послу и на радном месту. 

 

Укључују се и прваци 

 

Ученици првог три, са учитељицом Јасмином 

Филиповић и својим очевима, спремили 

оригиналне поклоне мамама за 8. март. 

На креативној радионици било је толико 

рукотворина да ће се један део појавити и на 

пролећном школском вашару.  
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Велико срце најмлађих ђака 

 

Сваке године и ученици у продуженом 

боравку, уз помоћ своје учитељице Данијеле 

Радовић, имају прилику да покажу своју 

креативност. У оквиру креативних радионица 

направили су уникатне поклоне за своје мајке, 

баке, тетке, комшинице, куме... Један део 

остаће у боравку као доказ колико су им 

прстићи вешти а срце огромно. 

 

 
Још један букет за маме 

Поводом 8. марта, учитељица Ана Ивановић је са 

својим ученицима организовала радионицу Мамама 

на дар. Ученици су правили икебане од разнобојног 

креп папира и папирне цветиће које су украсили 

шљокицама, перлицама и сатенским трачицама. 

 

Сузе радоснице и у Ћуковцу 

Ученици и предшколци у истуреном одељењу у 

Ћуковцу, мамама су пожелели срећан 8. март 

приредбом под називом „Свемогуће маме“.  

Измамили су прегршт искрених осмеха и по 

коју сузу радосницу 

 

Толико нежна, као 

реч мајка 

Поводом 8. марта, празника жена, учитељице у 

истуреном одељењу у Бериљу су 5. 3. 

организовале креативну радионицу са ученицима 

млађих разреда. Дан жена је обележен пригодном 

приредбом, а након приредбе су ученици уручили 

поклон-честитке мамама и бакама, које су 

направили у креативној учионици. Тако су им још 

једном честитали празник и захвалили се за сву 

пружену љубав. 
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Наш Стефан најбољи у Топличком округу 

10.03.2018. године је у ОШ „Милић Ракић Мирко“ одржано Окружно 

такмичење из физике. Ученик 7. разреда Илија Мандић заузео је 3. место, а 

Стефан Симоновић, ученик 6/1 одељења, са 69 поена освојио је 1. место, 

али је уједно и ученик који је освојио највише поена у округу. Ученике је 

спремала и водила наставница Горица Динић. 

 

И енглези иду даље 

На општинском такмичењу страних језика, одржаном 10.03. у Малој Плани, 

ученица 8/3 Јована Ристић, наставнице Славице Стојановић, пласирала се 

са 34 освојена бода на окружно такмичење.  

 

Хиповци успешно прошли први круг 

Као и сваке године, наши ученици опробали су се на Међународном 

такмичењу Hippo из енглеског језика. У конкуренцији млађег узраста од 1 

450 учесника, пласирало се на виши ниво такмичења њих 180, међу којима 

је и наш Лука Стојковић ученик 5/1, са 69 поена од могућих 70. У старијем 

узрасту било је 900 учесника. Даље се пласирало њих 150, а међу њима су 

наши Ђорђе Јовановић 6/2, Бошко Коковић 6/4 и Ана Павловић 6/1, са 

освојених 70 поена, што је уједно и максимални број на овом нивоу. Ове 

врeдне ђаке спремала је наставница Славица Стојановић. 

 

Тријумф седмака на општинској Књижевној олимпијади 

У нашој школи је 10.03. одржано 

oпштинско такмичење из Књижевнe 

олимпијаде. У VII разреду наша школа је 

имала 4 учесника, а њих 3 су се 

пласирали на окружно, заузевши четири 

прва места на табели. То су: Душан 

Барјактаревић, 17 поена, ранг I; Неда 

Милутиновић, 17 поена, ранг I; Емилија 

Жугић, 16 поена, ранг I; Катарина 

Павловић, 14 поена, ранг II. Са њима је 

радила наставница Милка Тошић. Међу 

такмичарима 8. разреда данас нико није 

остварио пролаз, али наше две ученице, 

које су прошле године ишле на 

Републичко такмичење, Милица Радовановић и Јелена Трипковић, 

наставнице Драгане Петровић, имају директну пролазност на виши ниво 

такмичења, тако да ће се појавити на Окружном такмичењу. 
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И географи на врху табеле 

На општинском такмичењу из географије, одржаном 11. 3. 2018. године, у 

ОШ,,Никодије Стојановић Татко“, ученици Ћићкове школе постигли су 

одличне резултате. Војин Боћићевић, ученик 7. разреда, заузео је 1. место 

на ранг листи са 88 поена-ранг 2, док је ученица Арсић Анђела, ученица 8. 

разреда, заузела 2. место на ранг листи са 83 поена-ранг 2. Ученике је 

спремао наставник Ненад Мутавџић. 

 

Традиционално најбољи 

На општинском такмичењу из биологије одржаном 17.03. 2018. године 

наши ученици су у свим разредима од V до VIII заузели прва места и 

пласирали се на даљи ниво такмичења. Са ученицима радили су 

наставници Марија Антић и Дејан 

Живковић. 

V разред: 

Ивона Мандић, 2. место, 1. Ранг 

Наталија Ђорђевић, 2. место, 2. Ранг 

Ленка Стојановић, 2. место, 2. ранг 

VI разред: Стефан Симоновић, 1. 

место, 1. Ранг Наталија Вучковић, 2. 

место, 2. ранг 

VII разред: 

Вељко Бојовић, 1. место, 1. Ранг 

Илија Денић, 3. место, 2. ранг 

VIII разред: Анастасија Радуловић, 1. место, 1. ранг 

Поред ових ученика који су пласирали у даљи ниво такмичења, за свој труд 

и рад дипломе ће добити и Сара Новковић која је освојила 2. место, Ива 

Вучковић, Петра Димић, Јована Ристић, које су по броју бодова освојиле 3. 

место, али немају ранг. 

 

Идемо на окружно и из историје 

На општинском такмичењу из историје одржаном 17.03. 2018. године наша 

ученица Ана Павловић 6/1, коју је припремао наставник Зоран Павловић, 

заузела је 1. место, 1. ранг и пласирала се на окружно такмичење. 

Ученице Уна Томић 5/2 и Кристина Бакић 5/4, наставницe Саветe Костић, 

заузеле су 2. и 3. место на табели, али се нису пласирале. 
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Креативни техничари 

На општинском такмичењу из техничког и информатичког образовања, 

одржаном у Малој Плани, ученици наше школе постигли су одличне 

резултате. 

5. разред: 3. место Нађа Цветковић и у дисциплини авио моделарства 1. 

место Кристина Бакић и 2. Место Јован Крстић, ученике је припремао 

наставник Малиша Стевановић. 

7. разред: 2. место освојио је ученик Миљан Ђорђевић, наставнице Јелице 

Орловић. 

 

Као девојчица 

19.3. je одржан едукативни час чија је сврха 

информисање девојчица о физичким и 

емоционалним променама у пубертету и 

едукација девојчица у погледу женске хигијене. 

Часу у оквиру Always едукативног програма 

присуствовале су ученице шестог разреда. 

Граматичари свака част 

На општинском из граматике, које је 24. 3. одржано у нашој школи, имали 

смо петнаест такмичара у четири разреда, а пласирало се једанаест на 

окружно. Ево резултата: 

V разред: Уна Томић (19 поена)–

ранг 1. 

Марина Орбовић (19 поена)–ранг 1. 

Теодора Петровић (16 поена)–ранг 

3. 

Ученике припремала наставница 

Милка Тошић. 

VI разред: Стефан Симоновић (19 

поена)–ранг 1. 

Спремала га је наставница Драгана 

Петровић. 

VII разред: Емилија Жугић (17 

поена)–ранг 2. 

Душан Барјактаревић (16 поена) – 

ранг 3. 

Неда Милутиновић (16 поена)–ранг 

3. 

Са ученицима радила наставница 

Милка Тошић. 

VIII разред: Милица Радовановић 

(19 поена)–ранг 1. 

Анастасија Радуловић (19 поена)–

ранг 1. 

Јелена Трипковић (18 поена)–ранг 

2. 

Ученике припремале наставнице 

Драгана Петровић и Слађана 

Момчиловић. 



 

Резиме такмичења из гимнастике 

Девојчице 5-6. разреда: екипно 2. место 

на општинском, али се нису пласирале 

на међуокружно. 

Екипу чине: Есра Максути, Кристина 

Бакић, Марина Орбовић, Маша и Уна 

Гојковић. Појединачно: Есра Максути 1. 

место на општинском и пласман на 

међуокружно. На међуокружном 

учешће. Девојчице 7-8. разреда: екипно 

1. место на општинском и пласман на 

међуокружно. Ту освојиле 2. место, али 

немају пласман на Републичко. Екипу 

чине: Мина Стајковић, Катарина 

Орбовић и Марија Ристић. Ученице је 

припремао наставник Иван Стебих. 

 

Још три републичка такмичара 

На окружном такмичењу из Читалића 

кликераша, одржаном у петак 23. 3. у нашој 

школи, три ученице се пласирале за 

Републучко у Алексинцу. У петом разреду, 

Уна Томић и Нађа Цветковић са 80%, 19 

поена, ранг први и Катарина Павловић са 

90%, 22 поена, ранг први. Неда 

Милутиновић 19 поена, ранг други, нема 

пласман на завршну смотру. Нина 

Тодоровић, учешће. Ученице спремала 

наставница Милка Тошић.  

 

Наша Ленка најбоља у Топличком округу 

Наша Ленка Ристић, ученица одељења IV/1, учитељицa Валентинa Јовић, 

на окружном такмичењу из математике освојила је 79 поена и заузела прво 

место у округу. Поред овог успеха Ленка је на међународном математичком 

такмичењу "Кенгур без граница" освојила 97,5, што је такође висок скор 

поена. 
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Пролећни вашар 

Одржан је још један Пролећни вашар у 

организацији Креативне учионице. Ментор 

овог вашара је била насавница француског 

језика и домаћинства, Јелена Марковић, а 

њен сарадник, била је наставница 

француског језика, Слађана Величковић. И 

овога пута су учествовали сви ученици 

школе са својим учитељима. И овога пута су 

чланови Креативне учионице унели неке 

новине. Осим традиционално доступних 

украсних кутија, икебана, пролећних шара и боја, овога пута се на 

штандовима нашло и неколико ручно рађених дрвених сатова, дрвених 

слова за декорацију собе, аили и шаљивих порукица на разнобојним 

папирићима украшаваним дечијом вредном руком. И овога пута, 

прикупљен новац ће бити употребљен за опремање наших кабинета. 

Трговци на овогодишњем Пролећном вашару су били ученици VII и VIII 

разреда, чланови Креативне учионице, који прате наставу ново уведеног 

предмета-домаћинство. 

 

Математичари и на окружном одлични 

У недељу 25. 03. 2018. год. одржано је окружно такмичење из математике. 

Ученици наше школе постигли су одличне резултате. 

4. разред: 

Ленка Ристић, учитељица Валентина Јовић, 79 поена 1. место, 1. ранг 

5. разред: 

Уна Томић, наставница Сандра Рашић, 56 поена 1. место, 1. Ранг 

Ивона Мандић, наставница Данка Јанковић, 43 поена 2. место, 2. ранг 

6. разред: 

Стефан Симоновић, наставница Тања Ђорђевић, 54 поена, 1. место, 1. ранг 

и пласман на Републичко такмичење 

7. разред: 

Илија Мандић, наставник Божидар Миладиновић, 45 поена 2. место, 2. 

ранг 
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Наша оба прва 

На општинској смотри рецитатора, одржаној 28. марта у Дому 

културе, ученици наше школе су освојили 

прво место у млађем и средњем узрасту. Од 

десет ученика, који имају право пласмана 

на виши ниво такмичења, пет ученика је из 

наше школе, што говори о таленту и 

преданом раду учитељица и наставница са 

талентованом децом. 

У категорији млађег узраста, наша 

Марта Јордачијевић, I/1, учитељица 

Биљана Красић, освојила је прво место, а 

Петар Цветковић, одељење I/2, учитељица 

Србијанка Милосављевић, пето место. 

У средњој категорији, Мина Стајковић, одељење VII/3, наставница 

Милка Тошић, освојила је прво место, Душан Барјактаревић, одељење 

VII/3, наставница Милка Тошић, друго место и Милица Поповић, одељење 

V/3, наставница Драгана Војиновић, четврто место. 

 

Meсец франкофоније  

Ученици петог и шестог рaзреда наставнице 

Ученици петог и шестог рaзреда наставнице 

Јелене Марковић, 28.03.2018. обележили су Месец 

франкофоније учествујући на конкурсу који је 

расписало Удружење професора француског 

језика Србије. Тема овогодишњег конкурса је 

Живело пријатељство (Vive l'amitié ). Ученици су 

прво на свом часу француског језика разговарали 

на ову  за њих врло важну тему, а потом су, у 

ликовном атељеу, са својим наставником ликовног 

овај разговор преточили у слике. 

На овом конкурсу, ученици су имали прилику да кроз боју и слику искажу 

своје размишљање на тему пријатељства, међусобног помагања, неговања 

пријатељских односа. Победнике очекује додела награда и захвалница у 

Београду, до каја априла. 
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Стиже нам Ускрс 

Поводом Ускрса, учитељице Ана Ивановић и 

Јасмина Филиповић осмислиле су и организовале 

радионицу. 29.03. 2018. године учествовали су 

ученици првог и другог три као и маме ученика. 

Сва јаја, као и корпице и украсне зеке налазе се 

на Ускршњем вашару који се одржава у нашој 

школи. 

 

Ускршња радионица у Ћуковцу 

Учитељице Милена и Марија и васпитачица 
Ивана 30.03. 2018. године организовале су 

радионицу поводом Ускрса. Као и претходне 
године, све маме и један тата, потрудили су се 
да својој деци помогну да направе дела вредна 

памћења и дечијих осмеха. 
 

 

 

Почетак пролећа 

Ученици V3 су са својим разредним старешином 

Јеленом Марковић искористили викенд за 

заједничко дружење и опуштање. Они су 21.03. 

посетили прокупачки Дом културе и гледали 

анимирани цртани филм Пчелица Маја. Овом 

приликом је свако са собом повео и својег млађег 

брата или сестру, и тако уживао у дружењу са 

њим, а својим родтељима показао како уме да 

брине о њему. Потом су сви заједно прошетали и 

уз чаврљање кренули у сусрет пролећу. 
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Словоиграоница 

Нови корак у оквиру пројекта "Кроз осмех до ђака првака", под називом 

"Словоиграоница", реализован је у четвртак, 29. 03. 2018. године. 

Наставнице српског језика: Слађана Момчиловић, Милка Тошић, Драгана 

Петровић и Драгана Војиновић, кроз низ 

занимљивих игара, увеле су будуће ђаке 

прваке у чаробни свет слова, бајки и 

прича. Корак је био радионичарског 

типа. Предшколци су били подељени у 

четири групе, а у решавању задатака 

учествовали су и родитељи. Интеракција 

између деце, родитеља и наставника 

учинила је атмосферу пријатном и 

омогућила да кроз игру, смех и забаву 

ђаци покажу своја знања, брзину и 

спретност у решавању асоцијација, 

ребуса и глумачких задатака. Ова 

радионица је показала да настава 

српског језика пружа широке могућности да деца развијају своје таленте, 

уз велику помоћ учитеља и наставника. Дружење настављамо следећег 

месеца, када ће наше предшколце угостити наставници страних језика. 
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АПРИЛ 

 

 

 

 

У априлу ветар се утиша 

Сунце игра са облаком жмурке 

Греје, греје, онда падне киша 

И амрели никну ко печурке. 
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Пробни испит за осмаке 

13. и 14. априла 2018. у нашој школи се полагао пробни завршни испит. 

Ученици осмог разреда су током два дана радити три теста. 13. априла тест 

из математике, а 14. априла тест из српског језика и комбиновани тест. 

 

На прагу школског историјско – етнографског музеја 

Оригинални школски пројекат Читајући фреске непрекидно се грана и 

инспирише нове садржаје. На иницијативу наставника историје Зорана 

Павловића, на почетку пројекта, пре четири године, постављена је музејска 

изложба свакодневних предмета, новчића 

и делова наоружања која је илустровала 

културу средњег века. Збирка је данас 

нарасла у језгро за стварање школског 

историјско – етнографског музеја. 

Млади чувари баштине су вредно 

припремали материјал за поставку 

Предмети из свакодневног живота у Србији 

и Топлици од праисторије до средњег века. 

Брижљиво су чистили и конзервирали 

врхове стрела и копаља, фибуле, прстење, 

копче и украсе, римске, византијске, 

угарске и српске новчиће и османске акче. 

Пред њима су биле и пољопривредне алатке 

и разни употребни предмети на основу којих ћемо реконструисати живот 

наших земљака у далекој прошлости.  

 

Joш два републичка такмичара 

15. 4. у нашој школи је одржано окружно такмичење из српског језика 

Књижевна олимпијада. На Републичко такмичење у Сремским Карловцима 

пласирала се Емилија Жугић (18 поена, ранг II) у седмом и Милица 

Радовановић (18 поена, ранг II) у осмом разреду. Још три ученика су имала 

по 17 поена и такође ранг II, то су: Душан Барјактаревић и Неда 

Милутиновић из седмог и Јелена Трипковић из осмог. Седмаке је спремала 

наставница Милка Тошић, а осмаке наставница Драгана Петровић. 
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Прљаво или чисто није исто  

На Еко квизу под слоганом „Прљаво 

или чисто није исто“ у спортској хали 

„Др Зоран Ђинђић“ 16.04. 2018. 

године су учествовали ученици наше 

школе. У такмичењу из екологије је 

учествовало шест основних школа. 

Циљ квиза је био подизање нивоа 

свести код основаца о значају 

заштите животне средине и нивоа 

информисаности о рециклажи и 

екологији. Тим наше школе су 

предводили наставници биологије 

Марија Антић и Дејан Живковић. 

 

Екипа Школског образовног програма 

РТС-а у нашој школи 

Екипа Школског образовног програма РТС-а 

гостовала је три дана, тачније од 16. до 18. 

априла, у нашој школи. У та три дана успели 

су да сниме део школског живота и 

активности које ће приказати у емисији 

посвећеној нашој школи и фестивалу Ризница 

талената.  

 

Туризам на часу 
Наставник географије Љиљана Стојковић и 

ученици 8-2, одржали су 19.04.2018. године 

угледни час на тему „Туризам Србије“. Ученици 

су имали прилику да погледају и учествују у 

презентацији и да се помоћу слика упознају са 

неким природним и антропогеним туристичким 

вредностима Србије. Циљ часа је усвајање знања 

о значају туризма за привреду наше земље и 

његовим основним карактеристикама и 

туристичким капацитетима Србије. 
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Још једном ''реални сусрети'' у нашој школи  

19.04. на интервјуу са представницима ПУ 

Прокупље, ученици седмог и осмог разреда су се 

распитивали о занимању полицајац и на тај 

начин допунили и унапредили своје знање о 

свету рада. Наши гости су били школски 

полицајац Дејан Пантић и његов колега Дејан 

Ћурчић. 

 

 

Биолози успешни на такмичењу 

У Основној школи „9. октобар“ 21. априла одржано је окружно такмичење 

из биологије за ученике од петог до осмог разреда. Учествовало је 56 

ученика основних школа који су прошли општинско такмичење из четири 

општине Топличког округа: Прокупља, Куршумлије, Блаца и Житорађе. Из 

наше школе је учествовало седам ученика. Успех и овог пута није изостао: 

прво место у округу за пети разред освојила је ученица Ивона Мандић; за 

седми разред друго место је освојио Илија Денић, а треће пласирани је 

Вељко Бојовић; ученица осмог разреда Анастасија Радуловић је освојила 

треће место. На Републичко такмичење које ће се одржати у Београду на 

Биолошком факултету, 27.05.2018 године, пласирали су се ученици: 

Анастасија Радуловић, Вељко Бојовић и Илија Денић. За пети разред се 

завршава такмичење на нивоу округа. 

Корак по корак за предшколце 

У уторак, 24. 4. су се наши наставници 

страних језика дружили са предшколцима. 

Наставнице француског језика Јелена 

Марковић и Слађана Величковић, водиле су 

децу кроз причу о Француској уз песму и плес, 

кроз француску културу и нове речи. У 

радионици су учествовали ученици VI и VII 

разреда, и тако показали малишанима шта су 

до сада научили. Наставнице енглеског 

Марина Михајловић и Јелена 

Тројановић,обрадиле су тему Здрава исхрана 

и хигијена, правили су постере и вежбали уз песмице на енглеском. 
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Наша Мина иде у Ваљево 

На окружне смотре рецитатора одржаној 25.04. 2018. године донета је 

одлука да у Ваљево, на Републичку смотру Песниче народа мога, иде Мина 

Стајковић, рецитатор средњег узраста. Са њом је радила наставница Милка 

Тошић. На окружној смотри учествовали су и Марта Јордачијевић, Петар 

Цветковић, Душан Барјактаревић и Милица Поповић. На Републичку 

смотру иде само први. 

 

Положен венац Ћићку 

И ове године су учитељи у издвојеном одељењу у 

Бериљу са ученицима млађих разреда поводом 

Дана школе, 26. Априла, посетили споменик 

Ратка Павловића Ћићка. У знак сећања на овог 

народног хероја положен је венац и изведен 

пригодан програм. 
 

 

Окружно из географије 

На окружном такмичењу из географије одржаном 28.4.2018.године, у ОШ 

,,Никодије Стојановић Татко“, Војин Богићевић ученик 7. разреда наше 

школе заузео је 1. место на ранг листи са 78 поена - ранг 3, али због 

пропозиција није се пласирао на републичко такмичење. Ученика је 

припремао наставник Ненад Мутавџић. 

 

Наш Павле - репрезентативац 

Павле Станојевић, ученик 6. разреда наше школе, 

поред тога што је одличан ученик , врло успешно 

бави се и кошарком, члан је Кошаркашког клуба 

"Пробаскет" у Прокупљу. Са својим клубом освојио је 

2. место у финалној утакмици Зимске лиге региона 8. 

Као један од најбољих играча, позван је у 

Pепрезентацију јужног региона Србије, где ће са 12 

најбољих играча представљати свој крај, као једини 

Прокупчанин који се нашао у овом тиму. 
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Дан школе 

Наша школа је 26. априла обележила 66 година постојања и успешног рада. 

Обележавање Данa школе протекло је у свечаној атмосфери јер су нашу 

школу посетили драги гости и колеге из Словеније, као и пријатељи из 

Раткова и Косовске Каменице. Срдачне поздраве и добродошлицу 

присутнима упутила је директорка школе Весна Тодоровић, а са неколико 

речи обратио се и директор 

школе из Кочевја Петер Пирц. 

Након обраћања директори су 

потписали повељу о братимљењу 

и међусобној сарадњи. Централна 

приредба одржана је у препуној 

сали Дома културе, а тема 

овогодишње приредбе била је 

пријатељство. За овогодишњи 

програм обележавања Данa 

школе били су задужени 

наставници и учитељи: Слађана 

Момчиловић, Славица 

Стојановић, Славица Чикарић, 

Славица Јовановић, Ана 

Ивановић, Јасмина Филиповић, 

Слађана Савић, Дејан Живковић, 

Аца Маринковић и Горан 

Копривица. Премијерно је изведена химна школе „Мала химна“, по тексту 

наставнице енглеског језика Славице Стојановић. Музику з ахимну је радио 

наставник биологије Дејан Живковић. Приредби су поред наставника, 

учитеља и радника школе, присуствовали родитељи, директори 

прокупачких основних и средњих школа и представници установа са 

којима наша школа успешно сарађује. Изузетан труд и учешће наших ђака, 

као и богат културно-уметнички програм, допринео је да овај Дан школе 

протекне у свечаној атмосфери и буде вредан памћења. 
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МАЈ 

 

 

 

 

У мају се разбашкари цвеће 

Тешко мраву кроз набреклу траву 

Свуда цвеће и машница с цвећем 

Као лептир на чупаву главу 
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Паметно и безбедно 

Представници Националног контакт 

центра за безбедност деце на интернету 

који се бави пружањем савета и 

информација, као и прослеђивањем 

пријава надлежним органима када је 

присутно дигитално насиље су 15.05. 

одржали едукативна предавања уз 

размењивање досадашња искуства и 

информација са ученицима петог и 

шестог разреда и родитељима свих 

ученика. С обзиром да је вршњачко 

насиље у наглом порасту у школама и на интернету, путем интерактивне 

презентације скренута је пажња и истакнуте су могуће опасности које 

вребају, а којима су деца свакодневно изложена. Превенција је најбољи 

начин да се заштите деца.  

 

Ризница талената 

На овогодишњи конкурс Учитељског друштва Ниш, који је расписан 

поводом одржавања четвртог републичког фестивала „Ризница талената“ 

пристигло је преко 5 000 радова из читаве Србије, у свим категоријама. 

Велики број радова пристигао је из 

Бугарске и Немачке, тако да је "Ризница 

талената" прерасла у Међународни 

фестивал. Наши ученици су постигли 

следеће резултате: 

Ликовна категорија: 3.место Огњен 

Јаковљевић ОШ „Р.П.Ћићко“ – Прокупље 

Mентор: Ана Ивановић 

Драмска категорија: 3.место ОШ „Ратко 

Павловић Ћићко“ Прокупље, аутор 

представе: Славица Чикарић. У представи 

су глумили ученици другог, петог и шестог 

разреда: Наталија Ђорђевић, Стефан 

Симоновић, Тијана Булајић, Валентина Вуловић, Илија Митровић, Немања 

Благојевић, Дуња Благојевић, Јована Грчак, Маја Чоловић, Лазар Ристић, 

Анђелија Радовић, Сара Тасић, Љилана Стаменковић, Јана Ђорђевић 

Плесна категорија: 3.место ОШ „Ратко Павловић Ћићко“ – Прокупље 

(Magic Dance- Cheap Thrills). У плесној нумери играле су: Сара Миленковић, 
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Петра Димић, Наталија Вучковић и Есра Максути. Ментор: Славица 

Стојановић 

 

Кросу РТС-а прикључила се и наша школа 

Под покровитељством Министарстава 

просвете, науке и технолошког развоја и 

Министарства омладине и спорта, у петак 

11. маја одржан је 28. Крос РТС-а "Кроз 

Србију". На кросу је учествовало око 450 

000 ђака и предшколаца из многих 

основних и средњих школа широм Србије, 

а овој манифестацији прикључила се и 

наша школа. На стази око општинског 

стадиона трчали су ученици од 5. до 8. 

разреда, а бодрили су их наставници 

физичког васпитања и разредне 

старешине. Прва места по разредима 

освојили су следећи ученици: 

 

V разред  

Девојчице:  
1. место Уна Гојковић V-4  

2. меcто Јелена Љубисављевић V-2  

3. место Маша Гојковић V-4 

Дечаци:  

1. место Милета Тодић V-3  

2. место Андреја Динић V-2  

3. место Веселин Раденковић V-1 

VI разред 

Девојчице:  

1. место Есра Максути VI-1  

2. место Милена Брајовић VI-4  

3. место Ања Стојановић VI-4  

Дечаци:  

1. место Алекса Станковић VI-3  

2. место Вељко Смиљковић VI-1  

3. место Петар Пешић VI-4 

VII разред 

Девојчице: 

1. место Наталија Марковић VII-2  

2. место Анђела Станковић VII-2  

3. место Милица Тасић VII-5 

Дечаци:  

1. место Петар Божић VII-4  

2. место Александар Радојковић VII-2  

3. место Стеван Стојковић VII-5 

VIII разред  

Девојчице  

1. место Анастасија Пауновић VIII-2  

2. место Александра Стојковић VIII-4  

3. место Анђела Младеновић VIII-2 

Дечаци:  

1. место Јован Мирковић VIII-4 

2. место Лазар Драгићевић VIII-3  

3. место Јован Ристић VIII-1 
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Професионална оријентација 

У оквиру пројекта Професионална 

оријентација ученици осмог разреда наше 

школе посетили су са наставницом српског 

језика Слађаном Момчиловић Фестивал 

науке, који је одржан 9. 5. 2018. године у 

Средњој школи у Житорађи. Свака школа је 

имала свог водича, који је ученике водио 

кроз школу и упознао их са различитим 

занимањима. Ученицима су представљена 

три подручја рада ове школе, а ученици су 

највише били заинтесовани за област 

економије. 

 

 

Месец професионалне орјентације 
Месец мај је био месец професионалне орјентације. Све средње школе из 

града као и средња шумарска школа из Сурдулице, Војна гимназија из 

Београда, Уметничка школа из Лесковца су имале промоцију када су се 

ученици осмог разреда упознали са образовним профилима и  условима 

уписа. 

 

Занимљив час математике 

Наставница математике Сандра Рашић Крстић 

15.05.2018. године реализовала је са ученицима 

VI-2 час на тему Једнаке површи. Ученици су 

секли квадрат 100 цм2 на мање делове, а од 

тих делова настале су нове фигуре које имају 

исту површ као и велики квадрат. Ученици су 

били креативни и маштовити, а час је био врло 

успешан. Знања стечена на овакав начин лако 

се памте и не заборављају, а часови математике 

постају занимљиви и интересантни. 
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Дати крв значи продужити живот 

15. маја 2018. године у свечаној сали 

Општине Прокупље приређен је пријем за 

ученике награђене на ликовно-литерарном 

конкурсу "Крв живот значи". Осим 

награђених ученика из свих основних 

школа, присуствовали су и њихови учитељи 

и наставници, представници локалне 

самоуправе и представници установа и 

организација са којима Црвени крст 

Прокупље сарађује у реализацији 

различитих програма. На традиционални 

ликовно-литерарни конкурс „Крв живот 

значи“, који промовише добровољно 

давалаштво крви, ове године пристигло је 87 ликовних и 37 литерарних 

радова из свих основних школа. Наша Маја Чоловић, учитељице Славице 

Чикарић, освојила је трећу награду на литерарном конкурсу 

 

Читалићи заблистали на међународној смотри 

Уна друга међу Кликерашима 

Уна Томић из петог два је освојила 2. место на Међународној смотри 

Читалићи 2018. која се ове године одвијала 19. и 20. маја у Алексинцу. Ова 

категорија читалића Кликераша, подразумева решавање теста из вештине 

читања, разумевања прочитаног и писменог изражавања. 

Наша наставница прва у Весницима 

Наставница Милка Тошић освојила је 

1. место у наставничкој категорији 

Весници, а конкурисала је са 

оригиналним тестовима које је 

написала за припрему такмичара 

кликераша. 

Наш штанд трећи 

Школа је, у оштрој конкуренцији, за 

Најбољи штанд освојила 3. место. 

Изложили смо тему целогодишњег 

пројекта и све манифестације које су 

пратиле двестагодишњицу Вуковог 

Српског рјечника. 

Похвалу су добиле, јер су ушле у 

финале, Лена Марјановић и Јана 

Савић, ученице учитељице Виолете Михајловић, за читалачки дневник у 
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категорији Писалићи. Похвале су добиле и Нађа Цветковић и Катарина 

Павловић, ученице наставнице Милке, за Кликераше. 

Другог дана Смотре, ученици су имали радионице и сусрете са песницима и 

писцима Д. Алексићем, В. Јовић, Г. Стојковићем и још неколико 

најчитанијих дечијих писаца. Ментори су имали акредитован семинар о 

вештини читања и најновијим информационим технологијама у настави 

српског језика. Тај час је оцењен као истраживачки и оригиналан, те је 

тако одабран за приказ најбољих пројеката на задату тему у 2018. 

 

Мај месец – месец математике 

Велика научна журка и ове године дешава 

се у месецу музеја и математике. Ученици 

петог, шестог и седмог разреда са 

наставницима Сандром Рашић, Миленом 

Декић и Божидаром Миладиновићем, на 

својим радионицама 20.05. 2018. године 

показали су шта све знају и умеју. Пети 

разред је показао различите начине 

множења. Шестаци су оживели древну 

кинеску игру танграм, док су седмаци, 

представили Ведску математику. 

Посетиоци су посматрали, али и сами 

учествовали у програму. Учесници су 

имали прилику да упознају и сазнају све о Архео парку у Плочнику. 

 

Још мало професионалне оријентације  

21.05. у гостима су нам били професори 

Пољопривредно шумарске школе "Јосиф 

Панчић" из Сурдулице. Они су нашим 

осмацима представили своје образовне профиле 

и упознали их са условима уписа и школовања. 
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На конкурсу који је расписала ОШ „Ђура Јакшић” из Јелашнице,маја 2018. 

Године, на тему „Ко каже да не читам лектиру”Огњен Јаковљевић II/3 је 

добио диплому и књигу за освојено треће место за литерални рад. 

 

Willkomen 

У суботу 19. маја у нашој школи одржано је 

такмичење из енглеског и француског језика. 

Такмичење Willkomen је одржано под 

покривитељством Аустријског културног 

центра и до сада је учествовало преко 300 

школа из целе Србије. Наша школа је угостила 

ученике свих основних школа из Прокупља. 

Главни координатор за енглески језик је 

наставница енглеског језика Стојановић 

Славица, а за француски језик наставница француског језика Јелена 

Марковић. 

 

Настава орјентисана на исходе и процес 

учења 

У Основној школи „Никодије Стојановић Татко“ 

19. и 20. 05.2018. године одржана је обука 

„Настава орјентисана на исходе и процес 

учења“ којој су присуствовали учитељи будућег 

првог разреда Валентина Јовић, Соња Илић, 

Срђан Михајловић, Марија Ивановић, Слађана 

Вешковић, Данијела Радовић, Биљана Јоловић, 

Марија Јањевић, наставница енглеског језика 

Јелена Тројановић, стручна сарадница педагог Марина Миљковић и 

директорка школе Весна Тодоровић. Обуку су држале просветна саветница 

Нена Радовановић и учитељица Данијела Стефановић. 
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Миланче први 

Милан Драмићанин, ученик петог два, 

најбољи је глумац на Смотри аматерског 

драмског дечијег стваралаштва у Лебану. 

Добио је награду за најбољу мушку улогу 

играјући Вићу у Восумњи илцу. На Смотри су 

приказане дечије представе из Нишавског, 

Пчињског, Пиротског и Топличког округа, те 

је Миланче најбољи глумац на југу Србије. 

 

 

Ћићковци опет на републичкој смотри 

У Основној школи „Мирослав Антић“ у Оџацима, 25. и 26. маја, одржана је 

22. смотра ученичких задруга Србије. Наша школа учествовала је и ове 

године са 16 ученика и два наставника, ментора-Слађаном Величковић, 

наставницом француског језика и Маријом Антић, наставницом биологије. 

Ученичка задруга ,,Ђерв“ ОШ 

,,Р.П.Ћићко“ презентовала је своје 

производе из радних погона 

,,Креативна учионица“ и ,,Еко-

радионица“. 

Смотру су обележила дружења и 

размена искустава између ученика и 

наставника многих средњих и основних 

школа. Ове године учествовало је 14 

школа из Србије. Ученицима је био 

обезбеђен смештај код својих вршњака. 

На крају смотре додељене су награде за 

учешће у виду диплома. 

Организатори смотре из ОШ,,Мирослав 

Антић“ из Оџака су се потрудили да сви 

ученици буду задовољни и да се са нестрпљењем очекује 23. републичка 

смотра ученичких задруга у ОШ „Р.П. Ћићко“ у Прокупљу. 
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Волим ћирилицу 

На Светог Ћирила и Методија у Баваништу крај Панчева свечано су 

дочекани награђени ученици и њихови ментори на Конкурсу Дани 

ћирилице. Свечаност је отворио 

председник Вукове задужбине М. 

Матицки. 

Наша Нађа добила је прву награду за 

илустрацију народне бајке међу 1011 

приспелих ликовних решења. Нацртала 

је портрет Брке из Међедовића, у чијим 

се брковима стани 365 птичјих гнезда. 

Показала је да се суштина бајке не мора 

интерпретирати само речима и да 

хиперболу можемо изразити и линијом 

и бојом. „Међедовића“ је цртала и 

тумачила са својом наставницом 

српског Милком Тошић, а помогао им је 

наставник ликовне културе Небојша 

Станковић.  

Манифестацију су пратили разноврсни креативни програми. Нађа се 

одлучила за курс грнчарства и направила свој првенац. Видела је и како се 

тка. Од локалних атракција одабрала је да јаше понија. 

Ручак је био као у Балашевићевом рефрену, а колачи, штрудле, крофне, 

милиброт....као у Сремчевом роману. 
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ЈУН 

 

 

Јуни јури са травом под главом 

Тражи ђаке кроз пусте сокаке 

Исписује оловчицом плавом 

Сто петица за бивше прваке 
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Сребро за Наталију 

После одржаног 4. кола у лиги Централне Србије, 

Наталија Павловић, ученица VI3, ушла је, као 

четвртопласирана, у финале лиге Централне Србије. У 

финалу, које је одржано у Ћуприји 03.06.2018, 

Наталија је заузела II место, упуцавши 179 кругова, и 

тако је успела да се домогне сребрног пехара. 

 

 

Излет за крај школске године 

Традиционално сваке године ученици 

свих разреда наше школе са својим 

одељењским старешинама обилазе неку 

дестинацију нашег краја. Ове школске 

године је то била Ђавоља варош. 

Посећена је и Пролом бања и црква св. 

Николе.  Ученици су уживали у дружењу 

а своје утиске препричавали данима.  

 

 

Витезови из наше школе 

„Дани витезова“, међународни фестивал, 

одржан је 9. јуна на Летњој позорници Тврђаве 

у Нишу. Хор наше школе „Деца Неба“ је 

наступио са три духовне песме. Ово је још 

једна  у низу љактивности којима наша школа 

сарађује са Витешком дружином „Змајеви 

грива“ 
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Да би био срећан, шири доброту  

Ученици учитељице Ане Ивановић извели су 

за крај школске године представу Трнова 
Ружица. Публика им је била другарска, 
одељења I3 и II2, а аплауз је показао колико се 
сви радујемо кад добро победи. 

 

 

Ликовним и литерарним радовима у борби против дистрофије 

“Удружење мишићних и неуромишићних болести”, Прокупље је 

обележило месец мај као Месец борбе против дистрофије. Ученици наше 

школе су учествовали на ликовном и 

литерарном конкурсу. На литерарном 

конкурсу на тему “Инвалид на аутобуској 

станици” награђени ученици су  Петра 

Цветковића I/2 , Стефан Каличанин II/2, 

Сара Тасић II/2, Дуња Благојевић II/2, Јања 

Костић II/2, a на ликовном конкурсу на тему 

“Инвалид на улици” награђени ученици су  

Стефан Николић II/2, Андреу Игњатовић II/3 

,  Александру Благојевић II/3,  Огњена Јаковљевића II/3, Бранислав 

Стевановић III/3, Марко Миловић III/3, Јана Савић III/3. Ученици су 

награђени књигама. Награде су ученицима уручене на завршној свечаности 

14. јуна у галерији Божа Илић на којој је учествовао и хор наше школе 

„Деца Неба“. 
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Спортски риболовац у нашој школи 

Ученик VI2 Алекса Митић је у правом смислу 
постао професионални  спортски риболовац. 

Последњих година као члан Општинске 
организације спортских риболоваца побрао је 
велики број награда, медаља и пехара. Неке од 

њих су: III место у Нишу, куп „цара 
Константина“ 06.06.2015; III место у категорији 
ООСП, Прокупље, 08.05.2016; II место на 

екипном такмичењу Међународног купа у 
Лебану, 2017; друго, па затим прво место на 

општинском такмичењу омладинаца 
појединачно- Прокупље, 2018. 
 

 
Помози ми да урадим сам 
У јуну месецу отпочео је пројекат Помози ми да 

урадим сам. Овај пројекат представља додатну 

подршку у процесу образовне и социјалне инклузије 

деци са тешкоћама у развоју која наставу похађају 

по Индивидуалном образовном програму у редовној 

школи. Садржи индивидуални рад са ученицима, 

саветодавни рад са родитељима и консултативни 

рада са учитељима и наставницима кроз 

интерактивне радионице. 

Координатор пројекта је специјални педагог Ивана 

Милосављевић. 

 

Каратиста и пијаниста 

Јулија Ђорђевић тренира карате у К.К. 

Прокупље 4 године. Носилац је плавог појаса. 

Учествовала на домаћим и међународним 

турнирима са којих је увек освајала медаље. 

Ученица 5. разреда музичке школе. 2018. 

учествовала на међународном такмичењу 

млади виртуози у Београду где је освојила 3. 

награду са 82 бода. 
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Други том математике 

После књиге математике за петаке, ево и 
приручника за шестаке. Наставница Милена 
Декић је са ученицима VI3 и VI4 систематизовала 

градиво, обновила га и утврдила на стваралачки 
начин. Рукописна књига представљена је на 
јавном часу који је одржан 13.06.2018. 

 

 

 

Природне силе и невидљиви светови 

Последњи корак за предшколце, припада 
природним наукама: физици, хемији, 

биологији и географији. Огледи су будућим 
првацима омогућили да виде невидљиво и 
докажу да се чудесно и магично у природи 

заснива на законима. Наставнику 
Живковић Дејану, Динић Горици, 

Мутавџић Ненаду и Јелић Биљани, 
помагали су ученици старијих разреда и 
тако утврдили своје знање и оцене. 

Жива настава привукла је знатижељу 

предшколаца, па су храбријии учествовали 
у експериментима. Од посматрања бактерија, преко ерупција вулкана, 
слонове пасте и магичног млека до скупљања и ширења гаса – време је 
протекло док пуцнеш прстима. 

 

Школа наградила вредне и најбоље 

Ученици и радници школе су награђени 

за постигнуте резултате на 

такмичењима у претходној школској 

години. Овом приликом је изведен и 

културно уметнички програм, где су 

наступили ученици наше школе и хор 

„Деца неба“. 
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Пуне руке пехара и медаља 

Алекса Станковић ученик шестог разреда 

освајач је државног првенства у тенису-дубл за 

дечаке од 12 година. Тенисом се бави од своје 

седме године. На такмичењима је остварио 

запажене резултате које доказује многобројним 

пехарима и медаљама. 

 

Видовданске школске свечаности 

Поводом завршетка основне школе, осмацима су уручена сведочанства, 
дипломе и књиге. 

Награђени су одлични ученици, носиоци посебних диплома, вуковци и 
ученик генерације Јована Ристић. 

 

 

Носиоци Вукових диплома 
8-1  

1. Тијана Марјановић 
2. Хелена Марковић 
3. Катарина Орбовић 
4. Ана Милутиновић 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
8-2 

1. Вељко Стевановић 
2. Анастасија Радуловић 
3. Павле Крстић 
4. Алекса Јовићевић 
5. Стефан Зеленкапић 

 
8-3 

1. Јована Ристић 
2. Јелена Трипковић 
3. Милица Радовановић 
4. Наталија Лукић 
5. Симона Милосављевић 

 
8-4 

1. Анђела Арсић 
2. Катарина Вукашиновић 
3. Софија Ђуровић 

4. Маја Станковић 
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Промовисан трећи број “Ђерва” 

За Видовдан везујемо и промоцију новог броја школског часописа. Наш 

“Ђерв” не бележи само оно што је било у протеклој школској години већ и 
подстиче да школски живот што више тече по 
мери детета, да њему буде интересантан. 

Главни уредник и овог броја је наставница 
Милка Тошић.  

На насловној страни је илустрација јунака из 
народне бајке за коју је Нађа Цветковић добила 
прву на Данима ћирилице. 

Велики број ученика, наставника и родитеља 
на промоцији “Ђерва” показао је колико је наш 

часопис ушао у домове и срце и оних који га 
стварају и оних који га читају. 

Поводом два века од изласка првог речника 
српског језика, у школи је радило пет лексикографских радионица које је 
водила наставница Милка Тошић. 

Награду за мали речник локалног језика равноправно деле Марина Орбовић 

из 5-2 и Теодора Петровић из 5-4. Оне су свој рад засновале на 
истраживању језика књижевног дела на дијалекту. Одабрале су збирку 

песама Миливоја Крстића “Але и невиденице”. Са речима из њихових 
речника упознајте се у рубрици Раскрсница Тома Сојера. 
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ЈУЛ 

 

 

 

Јули дође када јуни оде 

Дани боси сунце им у коси 

Једрилице пустио на воде 

Да их ветар као птице носи 

 

Август златан ко у златној причи 

Нема стреје коју не огреје 

Такав златан август много личи 

На Аћима када се насмеје 

 

  „Јануар се окитио снегом “ из емисије „На слово, на слово“ 
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Награђени најбољи 

Општина Прокупље је 2. јула 

књигама наградила ђаке 

генерације, добитнике прва три 

места на републичким 

такмичењима и вуковце. 

Свечани пријем за ученике 

основних и средњих школа био је 

одржан у Дому културе на којем 

су присуствовати председник 

Општине Прокупље Александар 

Симоновић, члан Општинског већа Маја Ранђеловић, родитељи ученика, 

наставници и директори. 

 

Учење на даљину 

Дана 5. и 6. јула 2018. године у просторијама 

наше школе одржана је обука наставника 

српског језика за остваривање новог програма 

наставе и учења у петом разреду. Обуку су водиле 

Весна Станојевић и Мирјана Миленић, просветни 

саветник. Укупно је било тридесетак учесника. 

Присуствовале су наставнице Слађана 

Момчиловић и Драгана Војиновић. Обука се 

завршила онлајн тако што су учесници имали 

обавезу да ураде тест и да учествују на форуму. На крају обуке учесници су 

предали групни пројекат. 

 

Наградно летовање 

Сваки летњи распуст за ђаке је рај, без икаквих 

ограничења јер их не чекају задаци из 

математике или писмени из хемије. Лепо је 

играти се и не освртати се ни на шта, али 

најлепше од свега што се тиче летњег распуста 

је одлазак на море, брчкање, купање и много, 

много врелог сунца. Захваљујући 

представницима наше локалне самуправе група 
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од 16 ученика школе на челу са наставником Николом Тодоровићем отишла 

је на наградно летовање у камп у Буљарицама. Сви су били узбуђени, једва 

чекајући тај одлазак. 18. августа смо их испратили и пожелели им леп 

провод и срећан пут. За њих ће овај летњи распуст бити сигурно један од 

најлепших. 

 

2000 дигиталних учионица 

У оквиру пилот пројекта “2000 

дигиталних учионица“ које организује 

Министарство просвете, науке и 

технолошког развоја, 26. и 27. августа у 

Основној школи „Милић Ракић Мирко“ је 

спроведен први део обуке за учитеље и 

наставнике првог и петог разреда из 

прокупачких основних школа на којој је 

присуствовала наставница српског језика Драгана Петровић .  

 

Ове школске године три радника наше школе су стекла услове за пензију и 

то: у септембру месецу Милијана Николић, наставница енглеског језика, у 

фебруару Мирослава Раденовић, стручна сарадница педагог и у марту 

Радован Ивановић, учитељ. 


